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V tej številki med drugim preberite:
« Mamica z vozičkom ni mogla do Upravne enote

■ Občinske inšpektorice ni še nobena strokovna institucija 

nikoli obvestila o problematiki reke Temenice

■ Odbojkaši SEP Mokronog z velikimi finančnimi težavami 

■ Katere so prioritete posameznih krajevnih skupnosti?

*

Kompletna nega 
za vašega psa

Pasji salon Ajša, Trebnje 
Tel: 040122 004

Matjaž Bulije
kandidat *a Delove osebnost leta 2016
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KOMUNALA
TREBNJE d.o.o.

GOLIEV TRG 9, 8210 TREBNJE, T: 07 348 12 60, F: 07 348 12 82 
E: info@komunala-trebnje.si, www.komunala-trebnje.si

DELAJMO DOBRO ZA BOLJŠI JUTRI
Komunala Trebnje d.o.o. je javno podjetje 
v stoodstotni lasti občin Trebnje, Mokro- 
nog-Trebelno, Mirna in Šentrupert, ka­
terega primarno poslanstvo je izvajanje 
obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb. Kljub nenehnemu povečevanju 
standardov kakovosti storitev, ekoloških 
standardov in drugih zahtev se trudimo 
ohranjati cene storitev na sprejemljivi 
oziroma najnižji možni ravni. Naš cilj je 
ob večji kakovosti storitev ohraniti cene 
na podobni ravni, kot so danes. Pri tem je 
potrebno vedeti, da omrežnina ni sestavni 

del cene storitev in ukrepi racionalizacije 
v podjetju na višino omrežnine nimajo 
pomembnejših vplivov. Za gospodarno 
poslovanje se trudimo vsi zaposleni na 
Komunali, saj svoje delo vse bolj spreje­
mamo tudi kot poslanstvo. Ponosni mo­
ramo biti na delavce Komunale, ki svoje 
delo opravljajo v vseh vremenskih razme­
rah, petek in svetek, dan in noč. Pri tem 
ne gre le za delovno obveznost, temveč za 
širšo družbeno odgovornost zagotavljanja 
osnovnih človekovih dobrin.

H kakovosti storitev ravnanja s komu­
nalnimi odpadki pomembno pripomore 
tudi dosledno ločevanje odpadkov. Na 
tem mestu uporabnike storitev ravna­
nja s komunalnimi odpadki ponovno 
naprošamo, da navodila za ločevanje 
odpadkov dosledno upoštevate. Tako s 

strani izvajalca javne službe kot s strani 
medobčinskega inšpektorata se izvaja nad 
ločevanjem odpadkov poostren nadzor. 
Namen nadzora ni kaznovanje, temveč 
ozaveščanje uporabnikov o doslednem 
ločevanju odpadkov. Tudi ločevanje od­
padkov je namreč eden izmed ukrepov, ki 
bo pomembno pripomogel k ohranjanju 
relativno nizkih cen storitev ravnanja s ko­
munalnimi odpadki.

Če želimo biti odlični, potrebujemo so­
delovanje in pomoč občin in uporabni­
kov naših storitev, kar je ključnega po­
mena za dobro delovanje komunalnega 
podjetja. V prihodnje se bomo potrudili, 
da se bomo našim uporabnikom še bolj

MEŠANA EMBALAŽA PREOSTANEK ODPADKOV

ODLAGAMO
PLASTIČNO EMBALA’"
JOGURTOVE LONČKE IN OSTALO 
EMBALAŽO 00 2IVIL 

NAKUPOVALNE IN GOSPODINJSKE 
OVOJNE FOLIJE 
PLASTIČNO EMBALAŽO ŽIVIL 
PLASTENKE 00 PIJAČ IN ZlVI 
PLASTENKE PRALNIH IN Čl

MANJŠO STIROPORNO EMBALAŽO

KOVINSKO EMBALAŽO
KOVINSKE POKROVČKE S KOZARCEV 
ZA VLAGANJE 

KONZERVE
KOVINSKE POSODICE ŽIVIL 
PLOČEVINKE PUAČ IN ZlVU

SESTAVLJENO EMBALAŽO

NE ODLAGAMO!n
EMBALAŽE NEVARNIH SNOVI 
ALI NJIHOVIH OSTANKOV 

PLASTIČNIH IZDELKOV, KI NISO 
EMBALAŽA CG0SP00INJSKI IN 
DRUGI PLASTIČNI IZDELKI, 
IGRAČE IPD.)

VSEH VRST NAGROBNIH 
SVEČ

KOMUNALA
TREBNJE*..

ODLAGAMO NE ODLAGAMO!
OSTALE ODPADKE. KI NISO BIOLOŠKIH ODPADKOV

približali in jih seznanjali o našem delu. 
Dvakrat letno bomo izdali informator o 
načrtovanih in izvedenih aktivnostih, ki 
se bo imenoval Komunalček. Prvo šte­
vilko boste skupaj z urnikom odvoza od­
padkov za leto 2015 prejeli pred novim 
letom.

Vabimo vas, da obiščete tudi našo spletno 
stran www.komunala-trebnje.si, na kateri 

boste pridobili več informacij z vseh področij 
našega delovanja.

Tu smo za vas.

Vaša Komunala Trebnje

Spoštovani uporabniki 
naših storitev!

Želimo vam doživete 
božične praznike, 
v letu 2015 pa zdravja 
in notranjega miru. •

Tu smo za vas.
Vaša Komunala Trebnje d.o.o.
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Trebanjec Matjaž Bunc kandidat 
za Delovo osebnost leta 2014
Človeško srce je neverjetno vzdržljivo. Pri 60-letniku 
ima za seboj že 2,2 milijarde, pri 80-letniku pa skoraj 
tri milijarde utripov. A je kljub temu srce pri mnogih še 
v odlični kondiciji, zaradi obrabe ali vnetja pa začnejo 
pešati njegove zaklopke ali pa se zožujejo žile, ki vo­
dijo v srce. Včeraj še aktiven in v odlični kondiciji dobi 
človek v kratkem težko sapo, vsak najmanjši vzpon 
pomeni zanj velik napor, noge mu otekajo, postaja vse 
bolj utrujen.

»Včasih so rekli: Človek je star, ni mu pomoči. Zdaj pa 
mu lahko pomagamo,« pove prof. dr. Matjaž Bunc, zdrav­
nik kardiolog, vodja oddelka za pridobljene strukturne bo­
lezni srca na Interni kliniki UKC Ljubljana. Na kardiologiji 
s perkutanimi posegi rešijo ali izboljšajo življenje 5000 
bolnikom na leto, kar 650 je opravil poseg na žilah ali v 
srcu sogovornik osebno.

Trebanjec Matjaž Bunc je eden od 10-tih 
kandidatov za Delovo osebnost leta 2014, 
dobitnika prestižne nagrade pa bodo raz­
glasili 5. januarja 2015 ob 12. uri v Viteški 
dvorani Križank. Zmagovalca bodo poiskali 
z javnomnenjsko raziskavo in spletno 
anketo, ki bo na spletni strani Delo.si 
objavljena od 20. decembra 2014. Ostali 
nominiranci so: Miha Kos, Tina Maže, Mitja 
Rotovnik, prostovoljni gasilci, Andrej Božič, 
CodeCatz, Ahmed Pašič, Ivan Šprajc in 
Helena Žigon. Vabljeni h glasovanju!

5 650 posegi na leto je 45-letni dr. Matjaž Bunc eden 
najizkušenejših intervencijskih kardiologov v Sloveniji in 
širši regiji. »V ZDA, ki jo vedno dajemo za zgled učinkovi­
tosti, opravi povprečen ameriški intervencijski kardiolog 
120 posegov na leto. Pri nas se zgodi, da kak vikend na­
redim tudi do 30 posegov. Kako bi lahko bili še bolj učin­
koviti?« sprašuje. Od izkušenosti in spretnosti zdravnika 
je odvisen uspeh.

Dr, Bunc ima v seriji bolnikov na Hrvaškem, kjer 
tamkajšnje zdravnike uči zamenjave aortne zaklopke, 
100-odstotno uspešnost. V Ljubljani pa zaradi raznoliko­

sti in starosti bolnikov (bolniki imajo v povprečju 84,5 leta) 
imajo 6-odstotno smrtnost v 30 dneh po operaciji. »Po 
tem kriteriju smo primerljivi z najboljšimi bolnišnicami v 
Evropi,« pove.

Dr. Matjaž Bunc je zdravnik, ki je leta 2009 v Sloveniji 
začel zamenjevati aortne zaklopke na perkutani način, to­
rej brez prave operacije, skozi dimeljsko žilo, in je še danes 
edini pri nas, ki to dela. Od takrat je tako vstavil že 165 
srčnih zaklopk. Po številu zamenjanih srčnih zaklopk na 
prebivalca je Slovenija v družbi petih najuspešnejših držav 
v Evropi - poleg Nemčije, Nizozemske, Italije in Francije. 
»Prej čisto izmučeni bolniki lahko spet skrbijo sami zase, 
hodijo na sprehode in izlete.«

Tovrstni posegi vse bolj zamenjujejo klasične kirurške 
operacije na odprtem srcu. Kardiolog vstopi v glavno žilo 
aorto skozi dimlje s cevko, s katero potuje vse do srca. 
Na mestu stare, obrabljene zaklopke namesti novo (na­
rejena je iz posebnega medicinskega materiala nitinol in 
prašičjega osrčnika), žilno vodilo potegne iz žile na nogi 
in poseg je končan. Po letu 2009 je uvedel v UKC še tri 
nove metode, vse potekajo na opisani način skozi dimlje 
ali izjemoma skozi prsni koš. Opravi jih v katetrskem 
laboratoriju, ki ga vodi primarij Darko Zorman, in v novi 
hibridni operacijski dvorani UKC. »Najtežja je tehnika re- 
trogardnega pristopa za odpravo dolgoročnih zapor ko­
ronarnih žil. Niti v takih centrih, kot je v Hamburgu, kjer 
sem se novih tehnik učil, tega ne izvajajo, v Ljubljani pa 
smo jo letos izvedli že 30-krat,« pove. Te tehnike uči zdaj 
on kolege tudi v Hamburgu. Spomladi bo dr. Bunc - s tem 
pa Slovenija - vključen v še en popolnoma nov program - 
program zamenjave mitralne zaklopke v srcu. Poleg UKC 
Ljubljana bodo ta poseg opravljale samo izbrane bolnišni­
ce v Zurichu, tri v Nemčiji in na Nizozemskem.

Absurdno pri tem je, da poteka delo dr. Bunca v mi- 
zernih razmerah. Rentgenskima aparatoma, brez katerih 
njegovo delo ni možno, seje že zdavnaj iztekel rok upo­
rabe. Večkrat se pokvarita, o čemer smo že pisali. UKC bi 
potreboval za novega 700.000 evrov.

Avtor prispevka: Milena Zupanič, Delo, 11.12. 2014 
Foto na naslovnici: Jure Eržen, Delo, 11.12. 2014 
(ponatisnjeno z dovoljenjem Dela, d.d.)
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Kje in s kom bodo novo leto dočakali 
trebanjski rokometni »legionarji«?

Trebanjski rokometni klub je - sedaj že kar nekaj let - znan po tem, da ima odlično rokometno 
šolo. Plod le-te so tudi odlični rokometaši, katerim se je uspelo preko našega kluba prebiti v 
večje, praviloma tudi bogatejše sredine. Nekaj njih smo prosili za par besed, vsem pa smo zasta­
vili ista vprašanja: Kako ste zadovoljni s statusom v klubu in zakaj; katera je največja pozitivna 
sprememba glede na prejšnji klub; kaj pričakujete od nadaljevanja prvenstva; kaj v minulem 
letu vas je najbolj razveselilo; kolikšen je kraj, kjer igrate in kaj je v njem najbolj kul; kje boste 
preživeli novo leto in v čigavi družbi. Odgovore objavljamo v vrstem redu, kot smo jih prejemali.

Anže Ratajec, Csurgo, Ma- 
džarska: »S statusom v klu- 

-"^1 bu sem več kot zadovoljen. 
. ^ p Igram praktično vsako tekmo 

30 min. Trener mi zaupa in je 
to najbolj pomembno. Prva 

sprememba je, da se tukaj trenira dvakrat na 
dan. Drugače pa se sam klub Csurgo in Trimo 
ne moreta primerjati. Že sam proračun kluba je 
veliko višji. Organizacija in vse okoli kluba je na 
zelo visoki ravni. Sistem lige je tak, da se v re­
dnem delu praktično igra samo za to, kdo se bo 
uvrstil na prvih 5 mest, ki vodijo v končnico. To 
smo si mi že zagotovili. Redni del bomo, če ne 
bo kakšnega velikega presenečenja, končali na 
2. mestu. (Veszprem se priključi v končnici), Za 
nas se vse skupaj praktično začne v 
končnici, kjer želimo doseči 3. me­
sto in na domačem terenu vzeti 
piko ali dve Szegedu. V minulem 
letu se mi je zgodilo veliko lepe­
ga. Lahko rečem, da so praktično

vse stvari povezane z rokometom. S Trimom 
smo še enkrat več dokazali, da spadamo med 
najboljše klube v Sloveniji. Če že moram izbrati, 
potem je bil klic iz tujine in ponudba Csurga za 
mene tisti trenutek, ki je najbolj zaznamoval leto 
2014. Kraj, v katerem igram, je vedno najbolj 
zanimivo vprašanje, ki mi ga postavljajo ljudje. 
Tukaj praktično ni ničesar, kar »normalna« me­
sta imajo. V mestu živi približno 6.000 ljudi, ki 
imajo eno trgovino (Lidl) in eno restavracijo. Vse 
ostale stvari pa se dogajajo v 30 minut oddalje­
nem mestu Nagykanizsa, ki je primerljivo z na­
šim Novim mestom. Zaradi tega tudi tukajšnjim 
ljudem toliko pomeni naš klub. Na domačih tek­
mah je prisotnih od 1.000 do 1,500 gledalcev. 
Naša navijaška skupina pa nas spremlja tudi na 
gostujočih tekmah. Že tretje leto zapored bom 
novo leto preživel v družbi dveh prijateljev - z 
Maticem in Miho se bomo od letošnjega leta 
poslovili v Budimpešti. Za konec bi vsem bral­
cem in bralkam Cajtnga, ter vsem Trebanjcem, 
zaželel vesele praznike in srečno novo leto!

Staš Skube, Gorenje, Vele- 
* nje: »5 svojim statusom v klu-

'l * ne* bu sem zelo zadovoljen, igram 
* 7 veliko, trener mi zaupa, tako 

da se glede tega nimam kaj 
pritoževati. Sprememba je za­

gotovo velika, klub je profesionalno organiziran, 
igralci so kakovostnejši, s tem pa prihaja tudi 
določen pritisk, ki pa ga kot igralec rad sprej­
mem! Ogromna razlika je tudi, da z Gorenjem 
igramo v evropskih pokalih, Od prvenstva pri­
čakujem, da se bomo v maju s Celjani pomerili 
za končni naslov, ne bi pa bil presenečen, če bi 
bilo za naslov odigranih 5 tekem. V tem letu me 
je najbolj razveselilo rojstvo sina Eneja, ki nama 
je s partnerko polepšal življenje. Novo leto bom 
preživel doma, v ožjem krogu družine, ob dobri 
večerji in kozarcu vina.

f Miha Zarabec, Celje PL, Ce-
Ije: »V Celju se počutim odlič­

ij fdBE no, poskrbljeno je za vse, tako 
1 CZ ,7^} da se lahko osredotočim samo 

na igranje. Prav tako se super 
razumemo s soigralci, zato 

tudi večino prostega časa preživimo skupaj. 
Največja sprememba je zagotovo to, da so soi­
gralci kvalitetnejši. Povečalo pa se je tudi število 
treningov. Moram reči, da mi je všeč, saj rad tre­
niram. Nadaljevanje prvenstva ne bo, po mojem 
mnenju, nič posebnega, zaradi spremembe sis­
tema tekmovanja se vse odloča v maju. Kdor bo 
bolj v formi meseca maja, bo osvojil prvenstvo. 
V minulem letu sem se najbolj razveselil dogo-

Marija Jevnikar s.p., Cankarjeva 3, Trebnje 
Gsm: 031/366-120; Del. čas: pon-pet8-12,14-18h

• starostne gube
• mimične gube
• maščoba na podbradku 
e ohlapna koža

& OBRAZ
= profesionalni aparat za 
oblikovanje telesa ter obraza, 
ki deluje na principu mehanskih 
dražljajev, popolnoma nelnvazivno 
ter brez bolečin.

• lokalizirana maščoba
• fibrozni celulit
• celulit
• preoblikovanje tkiva

• POTRJENI REZULTATI V VEČ 
KOT 3.000 KLINIČNIH M 
ZNANSTVENIH STUDUAH

• ohlapna koža
• zadrževanje tekočine

• EDINI APARAT V BOJU PROTI CELULITU. 
PRIZNAN S STRANI SVETOVNE 
PLASTIČNIH KIRURGOV ISAPS

GEOHIT
Rimska cesta lOa, Trebnje; Tel.: 07 346 11 40 

Gsm: 031 648 307, 041 720 115; E-mail: geohit@siol.net

Podjetje Geohit vam nudi naslednje 
geodetske storitve:

• vpis stavb v kataster stavb
• ureditev mej
• izravnava mej
• označitev urejenih mej
• zakoličba objektov in stavb
• sprememba bonitete zemljišč
• parcelacije

(delitev parcel, združitev parcel)
• izdelava geodetskih načrtov 

(za gradnjo objektov in stavb ter 
izdelava načrtov po izvedeni gradnji)

Naj bo uspešno, lahko tnalo grešno.,.
Naj bo očarljivo, iskrivo, igrivo....
z mio bridkosti, veliko sladkosti in največ modrosti... 
Naj bo mirno, kot nebo večerno, minjivo^ in večno, 
poslovno uspešno in preprosto SRjČNO.

V
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vora s Celjem, saj mi je to prineslo igranje v ligi 
prvakov. Za novo leto še nimam načrtov, po vsej 
verjetnosti ga bom dočakal v krogu prijateljev. 
Vsako leto se namreč zadnji trenutek dogovori­
mo in nekaj takega pričakujem tudi letos. Se pa 
že zelo veselim tega novoletnega dopusta, da 
bom imel malo časa zase, saj letos zaradi natr­
panega urnika nisem veliko doma.

Sebastian Skube, Bjer- 
ringbro - Silkeborg, Danska:
»S svojim statusom v novem 
klubu sem zelo zadovoljen, 
igram po 60 minut in imam ve­
liko zaupanja s strani trenerja! 

Pozitivna sprememba je predvsem filozofija 
rokometa na Danskem, ki se precej razlikuje z 
balkansko. Tako sem se naučil novih pogledov 
na rokomet. Veliko večji poudarek v Skandi­
naviji dajejo na fizično pripravo, predvsem na 
moč, tako da veliko časa preživimo v fitnesu. 
Po prvem delu prvenstva smo bili na 2. mestu, 
kar je bil tudi naš cilj. Upam, da bomo tudi redni 
del prvenstva končali na tem mestu, saj imamo

CAITNG
Prvi trebanjski mesečni tiskani medij

potem dobre možnosti v play-off-u, kjer lahko 
pridemo do finala in si tako zagotovimo nastop 
v Ligi prvakov naslednjo sezono. V minulem 
letu meje s športnega vidika najbolj razveselila

uvrstitev na Svetovno prvenstvo v Katar. Opra­
vili smo izredno težko delo, ko smo premagali 
reprezentanco Madžarske. Tako da sem tega 
uspeha bolj vesel, kot naslova državnega in po­
kalnega prvaka, ki sem ga osvojil z ekipo Celja 
Pivovarne Laško. Za novo leto nimam nobenih 
posebnih načrtov, saj bodo v tem času poteka­
le priprave za Svetovno prvenstvo. Verjetno ga 
bom preživel zelo umirjeno. Poleg družine pa 
zelo pogrešam tudi stare prijatelje iz domačega 
Trebnjega, saj se z njimi lahko pogovarjam tudi 
o drugih stvareh in ne samo o rokometu. To mi 
zelo odgovarja, saj se lahko malo odklopim od 
vsega, pa tudi če se pogovori zavlečejo dolgo v 
noč ali jutro v kakšni izmed zidanic.

Klemen Ferlin, Gorenje, 
Velenje: »5 statusom v klu- 

rs? bu sem zelo zadovoljen. Sem
prvi vratar, kakor smo se tudi 
dogovorili. Branim pomembne 
tekme, kar mi je važno za mojo 

prihodnost ter nadaljnji razvoj. Težko izberem 
samo eno največjo pozitivno spremembo, ker 
jih je zame kar nekaj. Vendar je to čisto razu­
mljivo, saj gre za večji klub, z večjim prilivom od 
prejšnjega. Vendar, če bi izbiral, bi verjetno izbral 
trenerja vratarjev. Morten Seier larsen mi zelo 
pomaga, kar se tiče vratarskih zadev, saj vidi, kaj 
meni manjka in delava na teh stvareh. Mislim, 
da mi je to najbolj manjkalo v prejšnjem klubu. 
Od nadaljevanja pričakujem še bolj izenačene 
tekme, kajti igramo v skupinskem delu EHF. Tu, 
mislim, da imamo realne možnosti za uvrstitev

da bo na koncu tudi zelo napeto, ko se bomo 
najverjetneje borili za prvo mesto s Celjem. Naj­
bolj me je razveselil podpis pogodbe z Gorenjem 
ter pozivi v reprezentanco. Novo leto bom pre­
živel s punco. Kje in koliko časa pa ne vem, ker je 
zelo odvisno, koliko časa nam bo dal na voljo se­
lektor reprezentance. Najbolj pogrešam seveda 
bivše soigralce ter naša druženja po tekmah.«

Odgovorov Jerneja Papeža (Gorenje, Velenje) do za­
ključka redakcije žal nismo prejeli.

NOVO V PONUDBI: Kuhinjska posoda na kg

Gostilna
Tončkov d
Zlatko Mrhar s.p.,
Čatež; Tel.: 07/3489-023

Naj bo uspešno in smešno, 
pa tudi pregrešno!

Naj bo bahavo, norčavo in zdravo, 
z veliko radosti in največ sladkosti. 

Kaj potem, če ni večno, 
samo, da je srečno ...

Za obisk se priporočamo tudi v prihajajočem letu!
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Podvoz v Velikem Gabru odslej varnejši 
z opozorilnim sistemom COPS(g)road

V torek, 25. novembra 2014, je na podvozu pod železniško progo Veliki Gaber v Občini Trebnje 
potekala simbolična otvoritev postavitve opozorilnega sistema COPS@road, s katerim želi 
Občina Trebnje skupaj z Zavarovalnico Triglav in podjetjem Aktivna signalizacija Korun zmanjšati 
nevarnost prometnih nesreč na tem nepreglednem cestnem odseku.

zaradi česar so to nalogo večkrat prestavili. Ko 
pa se je pokazala priložnost, da skupaj s pod­
jetjem Aktivna signalizacija Korun in Zavaroval­
nico Triglav po dostopni ceni zagotovijo signali­
zacijo, ki bo občanom zagotavljala večjo stopnjo 
varnosti, so se z veseljem odločili za ta projekt.

»Vesel sem, da bo odslej nevaren cestni od­
sek Veliki Gaber - Stranje pri podvozu pod žele-

Navedeni cestni odsek je za udeležence v ce­
stnem prometu izredno nevaren, saj je prehod 
skozi podvoz zelo ozek, vozišče pred podvozom

pa poteka po klancu navzdol skozi ovinek. Tudi 
uporaba prometnega ogledala pod podvozom 
ne nudi dovolj preglednosti, ki bi zagotavljala 
varno udeležbo v cestnem prometu. S posta­
vitvijo opozorilnega sistema COPS(g)road želi 
Občina Trebnje v sodelovanju z Zavarovalnico 
Triglav in podjetjem A.s.K povečati varnost z do­
datnim opozarjanjem na potencialno nevarnost 
trka.

Postavljen sistem COPS(g)road vključuje ele­

mente za detekcijo in opozarjanje prometnih 
udeležencev ter module za radijsko komuni­
kacijo med postavljenimi enotami sistema. Na 
tem cestnem odseku sta postavljeni dve cen­
tralni enoti s svetlobnimim prikazovalnikom 
pred vhodom na obeh straneh podvoza. Enoti 
sta opremljeni z detektorjem vozil in s svetlob­
nim prikazovalnikom, Postavitev pred podvo­
zom zagotavlja optimalno vidnost. V primeru 
približevanja podhodu dveh ali več vozil z obeh 
smeri se na zaslonu izriše trikotnik s klicajem, ki 
opozarja na povečano nevarnost trka. Z delova­
njem na sončno energijo je sistem mogoče na­
mestiti tudi tam, kjer ni omrežne infrastrukture. 
COP5@road ni del zavezujočega prometnega 
sistema, temveč je dodatni opozorilni sistem, ki 
udeležencem v prometu v realnem času podaja 
informacijo o povečani nevarnosti trka, jih do­
datno opozori in poziva k povečani pozornosti 
zaradi nevarnosti.

Župan Občine Trebnje Alojzij Kastelic je na 
otvoritveni slovesnosti povedal, da so si v občini 
že pred leti prizadevali, da bi povečali varnost pri 
železniškem podvozu v Velikem Gabru, vendar 
so ustrezni sistemi presegali dosegljivo ceno,

Gregor Kaplan, DSD, občinski 
svetnik: »Rešili smo en manjši delček, 
problem še vedno ostaja! Namesto trajne 
rešitve: »Signalizacija - pozor nevarnost 
trka!« Približno tako, kot bi ob luknji na ce­
stišču postavili opozorilne naprave (znak) in 
zadeva bi bila rešena. Kaj pa tisti, ki potre­
bujejo intervencijska vozila, recimo reševal- 

, ce ali pa gasilce? Pa tudi šolski avtobus kar 
k lepo naokoli. Škoda, predlagali smo trajno 

rešitev in odpravo ozkega grla.«

zniško progo Veliki Gaber preglednejši in prija­
znejši do voznikov,« je med drugim ob otvoritvi 
povedal Edo Povhe, direktor Območne enote 
Novo mesto Zavarovalnice Triglav, ki je sofinan­
cirala projekt v višini 40%, Peter Korun, direktor 
podjetja A.s.K. pa je dodal, da Statistike neka­
terih do sedaj postavljenih sistemov kažejo tudi 
za 90 odstotno zmanjšanje prometnih nesreč.

Seveda se nam je samo od sebe zastavilo 
vprašanje - koliko prometnih nesreč se je zgo­
dilo na tem odseku v zadnjih 10 letih in ali je v 
načrtu širitev podvoza, ki bi za vedno rešil pro-

© oblikovanje celostnih grafičnih podob © izdelava in vodenje spletnih strani 

© grafična priprava vseh vrst tiskovin © upravljanje družbenih omrežij

onehundred l>Z1 info@onehundred.si © 040 838 945
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blem. Odgovor je za naš medij pripravil Franci 
Starbek, vodja Oddelka za okolje in prostor na
Občini Trebnje, kije dejal:

»Po podatkih policije sta bili v zadnjih 10 letih 
evidentirani 2 nesreči s premoženjsko škodo, 
vendar je bil odsek opredeljen kot nevaren za 
udeležence v cestnem prometu. Zaradi visoke 
cene širitve podvoza ta ni v načrtu, bomo pa 
preko opozorilnega sistema COPS(g)road prido­
bili podatke (frekvenca, hitrost..), ki nam bodo v 
pomoč pri nadaljnjih odločitvah pri urejanju ce­
stne infrastrukture na tem delu.«

Starbek je pri tem še dodal, da študija za 
konkreten primer še ni bila izvedena, glede na 
primerljive projekte, ki so bili izvedeni drugje, pa 
bi strošek brez ureditve okolice lahko znašal od 
600.000 pa vse do 1,5 mio evrov. Občina Treb­
nje je za nakup opozorilnega sistema odštela

3.562,00 evrov, razliko paje, kot smo že zapisa­
li, pokrila Zavarovalnica Triglav. (GS) ■

Trebanjec Žan Ograjšek svetovni 
javnosti predstavil svoj izum

Trebanjec Žan Ograjšek je v začetku decembra 201* svetovni javnosti predstavil svoj izum - 
trzalico (za kitaro), ki z usnjenim paščkom tvori zapestnico. Svoj izum je poimenoval WristPick, 
sedaj pa za potrebe množične proizvodnje le-tega zbira finančna sredstva. Mu bo uspelo?

Kitara in trzalica sta Žanov! 
zvesti spremljevalki že od njego­
vega 8. leta starosti, ko je začel 
igrati kitaro. Kmalu je ugotovil, 
da vse prevečkrat nekje izgubi 
ali založi trzalico, zato se je od­
ločil, da temu naredi konec. Raz­
mišljal je - kako, in kmalu prišel 
do Ideje.

Od novembra 2012, ko se je 
porodila ideja, pa vse do dandanes, ko je izum 
predstavljen svetovni javnosti, je Žan razvijal 
svoj izum, ga testiral in nadgrajeval.

Sedaj je le-ta prišel do sklepne faze - ume­
stitve na tržišče. Za zagon množične proizvo­
dnje Žan seveda potrebuje finančna sredstva, 
le-ta pa se je odločil poiskati po svetu in sicer 
s crovvdfundingom, s priljubljeno platformo In- 
diegogo. Kaj to pomeni? Svoj 
produkt je predstavil svetov­
ni javnosti, ljudje, katerim je 
izdelek všeč, pa lahko le-te- 
ga vnaprej kupijo in tako pri­
spevajo sredstva za njegov 
zagon,

Potencialnim podpornikom 
(vlagateljem) je Žan obljubil roč­
no izdelane produkte, narejene iz 
naravnega usnja, kar pomeni, da 
gre za unikatne in visoko kvalite­
tne, predvsem pa, seveda - upo­
rabne produkte.

V svojo idejo Ograjšek popol­
noma zaupa, a se zaveda, da zgolj 
njegova želja in volja po uspe­

hu nista dovolj. Potrebuje finančna sredstva, s 
katerimi bo lahko kupil novejšo opremo, ki mu 
bo omogočila razvoj novih dizajnov in razširitev 
ponudbe. Ali drugače - potrebuje 2.000 dolarjev. 
Mu jih bo uspelo zbrati? Lahko pomagate?

Trebanjci Žana poznamo kot izkušenega ki­
tarista, ki ima za seboj že kar nekaj javnih na­
stopov, rad pa zaigra tudi v družbi prijateljev.

Želo rad igra pesmi Iztoka 
Mlakarja, naš soobčan pa je 
znan tudi po tem, da je av­
tor najbolj znanega komada 
skupine D'NeeB - ŠVIC, ka­
tere član je bil tudi sam. (JK)

KOVINARSTVO

PAVC X/A

KOVINARSTVO PAVC, Robert Pave s.p., Prešernova ul. 16, Trebnje 
Tel.: 07/30 AA 887, 0A1/577 A51, pavc(5)siol.net, www.pavc.si
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Stari trg 7,8230 Mokronog 
Del. čas: 8-12, 14-18h, sob. 8-1_3h 
Svetovanje in prodaja: Matejka Šoberl 
Gsm: 041 642 155, info(5)naturam.si 
O: Natura M Matejka Šoberl s.p.

# EKOloška rastlinska olja 
e. prehranski dodatki 
fiii naravna kozmetika, mila 
si sveži lokalni mlečni izdelki 
si EKOčaji in začimbe 
si darilni program EKO 
S ekstra deviško odprto oljčno 

olje Rodica I* Slovenske Istre

ždw w Vtode rrate ^
srečno, predvsem pa zdravo novo leto ZOlb.

Naše izdelke dobite v naši trgovimv Mokronogu, lahko 
pa tudi vsako soboto na tržnici v Šmarjeških Toplicah, 

vsako 2. in 4. soboto v mesecu na tržnici v Grosupljem, 
1. soboto v mesecu na sejmu v Sevnici in 3. soboto v 

mesecu na domačem sejmu v Mokronogu.
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■% Spomini 
ostanejo

Pred več kot pol stoletja je bilo 
marsikaj drugače kot danes. Spomini so seveda 
idealizirani, spominjamo se v veliki večini lepih 
in prijetnih dogajanj, kar nas spravi v dobro raz­
položenje in nam popestri sive decembrske dni, 
Še posebej, če lahko spomine delimo z otroki in 
vnuki. Priložnost, da jih podelim z vami, spošto­
vane bralke in bralci, bom vsekakor z veseljem 
izkoristil.

Nekoč ni bilo televizije. Otroci smo se pred 
spanjem, okoli 19. ure, nagnetli pred radiom, da 
bi poslušali vsakodnevno oddajo »Pravljice za 
lahko noč«. Še rajši kot radio smo poslušali enega 
in drugega dedka, eden nam jih je bral, drugi si jih 
je sproti izmišljal.

December je bil vedno bel. Kepali smo se in 
delali snežene može. Mama nam je po povratku 
v hišo drgnila pordele pozeble prste, malce smo 
javkali, ko seje kri vračala vanje in je skelelo, mo­
kre rokavice in nogavice smo sušili okoli gašperč- 
kov (majne litoželezne peči na drva ali premog) 
in na lončenih pečeh, centralno ogrevanje smo 
si omislili desetletje kasneje, približno takrat kot 
televizor.

Dnevi so bili kratki, večeri dolgi. Čas je bil za 
družabne igrice. Na primer »Človek, ne jezi se«. 
Vržeš kocko in prestaviš figurico za toliko mest, 
kolikor pikic je pokazala kocka. Čim prej na var­
no, da te ne vrne soigralec na izhodišče. Kakšno 
vznemirjenje, če sam nekoga vrneš na začetek in

POJASNILO! Pravni nasvet naše pravnice 
Maje Gliha iz prejšnje številke je dvignil 
precej prahu, zato izrecno poudarjamo, da 
se navedeni primer (reklamacija sobnih 
vrat) ni zgodil v Trebnjem in vanj ni vpleteno 
nobeno podjetje z našega območja! Cajtng

kakšno razočaranje, če se kaj takega pripeti tebi. 
Zatorej - človek, ne jezi se!

Igrali smo se s kartami Črnega Petra. Kdor je 
imel več parov podobic, je zmagal, komur pa je v 
roki ostala edina karta brez para, Črni Peter, je to 
postal kar sam.

Bolj seje bližalo Novo leto, bolj so bili pestri ve­
čeri. Takrat smo okraske za novoletno jelko izde­
lovali kar sami. Dedek je pazljivo razdelil oreh na 
dvoje, izdolbel jedrce, in polovički lupine pazljivo 
zlepil. Ko seje lepilo strdilo, smo otroci orehe po­
barvali z vodenkami. Večina barve je šla na orehe, 
malo na prste, malo pa na nosove in lica, ko smo 
se spravili eden na drugega. In nas je šele strogi 
očetov glas spravil v red.

Od nekod smo dobili storžke cipres in rušev­
ja, nizkega planinskega borovega grmičja. Tudi 
smrekovi storži, ne preveliki, so nam prišli prav. 
Znova smo zavihteli čopiče. Na pobarvane okra­
ske smo navezali vrvice, da bi jih lahko obesili na 
drevesce.

Da stvari postajajo resne, smo začutili, ko sta 
babica in mama pričeli peči piškote. Seveda so 
imeli luknjico, da smo jih lahko navezali na vrvico 
in tako dobili uporabne, slastne okraske. Nekate-

Piše: Gorazd Marinček

re smo zavili v barvaste kovinske lističe, ki smo 
jih preko leta dajali na stran, potem ko smo iz njih 
izluščili čokolado in bombone.

In slavje se je pričelo, ko sta oče in mama do­
mov prinesla smrečico. To je bilo veselja, ko smo 
jo krasili. Namesto lučk smo imeli majcene sveč­
ke, ki smo jih morali še posebej pazljivo namestiti, 
da se ne bi po nesreči vnele veje drevesca. Sledil 
je slovesen dogovor, da slastnih piškotnih okra­
skov ne bomo plenili do 2. januarja. Ki smo se ga 
bolj, pa tudi občasno malo manj, držali.

Silvestrski večer je minil v napetem pričako­
vanju Dedka Mraza. Otroci bi ga radi videli v živo, 
kako bo prinesel darila. Težko je bilo bedeti do pol­
noči. Pravzaprav se nam ni nikoli čisto posrečilo. 
Če pa smo uspeli bedeti, nas je eden od staršev 
nekako uspel zvabiti v sosednji prostor in zamotil, 
da je drugi lahko postavil darila pod jelko in se od 
nekod pojavil, pogledal na uro, in dejal, daje slišal 
kraguljčke pred hišo in da naj gremo pogledat pod 
drevesce. Kakšno veselje! In malo razočaranja, da 
se nam je Dedek Mraz znova izmuznil.

Ali je zdaj, v izobilju dobrot in tehničnih čudes, 
kaj lepše, pa presodite sami.

Vesele božične praznike in srečno, zdravja pol­
no, Novo leto 2015 vam želi... Gorazd Marinček

VSE ZA STREHO
KRITINE - KLEPARSKI IZDELKI - SNEGOLOVI - ŽLEBOVI

KROVCI. POZOR!
♦ NOVI MODELI »NEPTUN« ZA MAJHNE

naklone —————— —

Edmao
♦ Bramac ■ KLASIK NATURA BARVNI 

že za 0,56€/kom 
(lm2=10 kom)

Izjemno ugodne cene izolacij!

♦ Termotop izolacija do 19,25% popusta

-3^
39,55% popusta
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URŠA SF 32 do 35% popusta _

^naprava za latanje

že za 0,56€/kom oz. 5,66£/m2
zsA/-
BRAMAC 

♦ Gerard do 21% popusta
iGERARD
KRALJ Mt DS! WHAMI

ESALVE LUK

BREZPLAČNA DOSTAVA! Kupovanje pri nas je cenejše, 
prepričajte se!



o Rupert Gole: »Ko vidiš bisere v očeh«
U edinstvenem okolju Dežele kozolcev je v sredo, 3. decembra 2014, potekal bralni 
večer z županom Šentruperta Rupertom Goletom. Tokrat so ga obiskovalci lahko 

spoznali v povsem drugi luči: kot strastnega oblikovalca in arhitekta, ki je prispeval velik delež 
pri oblikovanju različnih tiskovin poveznih z utripom Šentruperta v zadnjih dvajsetih letih.

Ob tem dogodku pa je bil še posebej poča­
ščen. »Hvaležen sem, da je ta moj opus nekdo 
zbral. Vsak oblikovalec je lahko vesel, če mu 
zbirko del nekdo shrani in predstavi na ta na­
čin,« je povedal Gole ob uvodu.

Pogovor je vodil bi­
vši ravnatelj šole, sla­
vist in kulturnik prof.
Jože Zupan, ki Ruperta 
pozna že od mladih 
let, saj se njuno življe­
nje ves čas prepleta.
Beseda je tekla o Ru- 
pertovih prvih korakih 
oblikovanja. Tako je že 
pri 20. letih organiziral 
prvo arhitekturno de­
lavnico za učence. Po­
zneje je postal tudi oblikovalec šolskega glasila 
»Preproste besede«, pri čemer je izpostavil eno 
izmed izdaj z naslovom Strahko, ki jo je tudi ilu­
striral. »Tega Strahkota sem narisal v računalni­
ku in to je bila moja prva računalniška ilustracija. 
Hkrati pa je šlo tudi za prvo računalniško obliko­
vano glasilo,« je dejal Gole.

Dotaknila pa sta se tudi začetkov Občine Šen­

trupert, ko so morali izbrati grb zanjo: »Do grba 
je bila dolga pot in še danes vem, da smo ga do­
bro naredili. Večkrat pogledam tudi ostale grbe 
slovenskih občin in naš je res poseben. Za izbor 
smo naredili razpis. Ker nam na prvem razpisu 

ni bil noben grb dovolj 
všeč, smo iskali naprej 
in se na koncu pravilno 
odločili.« Seveda pa se 
tu njegova zgodba ni 
zaključila. Še danes, 
kolikor mu čas dopu­
šča oblikuje različne 
tiskovine in kakšno 
naslovnico z knjigo. 
Med več kot dvajse­
timi knjigami so bile 
predstavljene tudi tri 
knjige dveh domačih 

avtoric Majde Krnc in Tilke Gorenc: Biseri v očeh, 
Iz skrinje spominov in Življenje na zdravje. Kot je 
poudaril Rupert Gole, ga je vedno najbolj zani­
malo, kako je njegovo ilustriranje doživel avtor 
knjig. Zato je bil ob predaji svojega dela najbolj 
pozoren na reakcijo avtorja. »Ko vidiš bisere tudi 
v očeh avtorja knjige, potem veš, da si pravilno 
oblikoval knjigo,« je dodal Rupert Gole. (AL) •

Delovni čas: 
__ pon-pet:8-18h

sob: 8-12h

Obrtniška ulica 39, Trebnje 
031/586-122 

www.trgovina-darka.si 
info@trgovina-darka.si

Trgovina

DARKA
■ darilni program,
■ galanterija,
■ aranžiranje, ure
■ kozmetika, igrače,
■ nakit, ...
■ poslovna darila,
■ pisarniški material 

po ugodnih cenah

Hvala za obisk v minulem letu, 
se priporočamo tudi v prihodnje. 

Srečno, zdravo in uspesno Ž015!

n i7^7j j °JWti mwi i
Baragov trgi, Trebnje - 07/3461900

073461100

Baragov trgi, Trebnje - 07/3461 901

Vsem gostom pizzerije in trgovine 
Gor'ca se zahvaljujemo za zaupanje in 
se toplo priporočamo za obisk tudi v 
letu 2015! Vesele božično-novoletne 
praznike in ... na zdravje!

ČISTIMO ZALOGE!

na izbrane korekcijske okvirje

OKULISTIČNI PREGLEDI NA 
ZDRAVSTVENO KARTICO

* Akcija velja od 1. 12. do 31. 1. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon-pet 9:00-19:00 pon - pet 9:00-19:00 
sob 9:00-12:00 sob 9:00-12:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

<=L-/\<=rV/XH<=FS.CZOIV’
Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p. 

Pleteršnikova 1, 8250 Brežice
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L ^ Trebanjske kegljačice jesenski del 
sezone končale pri repu, toda...

Brankica Pavlovič (Izola) s povprečjem kar 610 
podrtih kegljev na tekmo, že drugouvrščena ke- 
gljačica pa za njo zaostaja za velikih 53 kegljev 
(557).

S tekmami 9. kroga se je 22. novembra 2014 končal jesenski del sezone 2014/2015 tudi za 
trebanjske kegljačice, ki tekmujejo v 1.B ligi, drugi jakostni ligi v kegljanju v Sloveniji. Po devetih 
odigranih krogih so Trebanjke zbrale 6 točk, kar jih uvršča na 8. mesto od 10-tih ekip.

1. Impol 9 7 1 1 48,5:23,5 25 15
2. Celje II. 9 6 2 1 49:23 26 14
3. Izola 9 6 1 2 48:24 24 13
4. Radenska 9 4 1 4 36:36 0 9
5. Pivka 9 4 1 4 32,5:39,5 -7 9
6. Adria 9 4 0 5 33:39 -6 8
7. Ceršak 9 3 0 6 31 :41 -10 6
8. Trebnje 9 2 2 5 31 :41 -10 6
9. Bela Krajina 9 3 0 6 29:43 -14 6

10. Gorica 9 2 0 7 22:50 -28 4

Izkupiček naših kegljačic po jesenskem deluje 
dokaj mizeren - 2 zmagi, 2 remija in kar 5 pora­
zov. 5 šestimi osvojenimi točkami so v nevarni 
coni (za izpad), je pa res tudi to, da bi lahko z 
dvema ali tremi osvojenimi točkami več čvrsto 
držali sredino lestvice oz. mesta takoj za naj­
boljšimi tremi (Impol, Celje II., Izola).

Pa poglejmo, če so bile Trebanjke vsaj blizu 
boljšim uvrstitvam.

Eno točko bi lahko naše kegljačice dobile 
denimo v 5. krogu, ko so štiri naše igralke pre­
magale nasprotnice iz Pivke (zmaga 4:2), a kot 
ekipa nametale slabši rezultat, zaradi česar so

domačinke izenačile izid (4:4) in Trebanjke 
so domov s seboj »odpeljale« le točko. Po­
polnoma isto seje zgodilo tudi v zadnjem 
krogu, ko so Trebanjke gostile vodilni Im­
pol. Tu sta »šli« dve točki, a to še ni vse...

Trebanjke so igrale dobro tudi »doma« 
proti Celjankam in na gostovanjih pri Beli 
Krajini in Gorici, ko so tri igralke premagale 
svoje tri nasprotnice, tri pa izgubile (3:3). 
Na koncu so bile naše kegljačice spet slab­
še v skupnem točkovanju zbitih kegljev in 
dve točki vsakokrat predale nasprotnicam 

(rezultat vsakič 5:3). Tu so »šle« še tri točke...

Iz navedenega lahko sklepamo, da je našim 
kegljačicam za boljšo uvrstitev zmanjkalo nekaj 
športne sreče in da lahko spomladanski del pri­
čakujemo z optimizmom.

Zgolj omenimo, da ima izmed naših kegljačic 
najboljše povprečje metov Nika Radelj (546 po­
drtih kegljev na tekmo), ki se nahaja na 9. mestu 
med vsemi kegljačicami v 1.B ligi, naslednji naši 
kegljačici, ki ju najdemo v zgornjem delu lestvi­
ce, pa sta Slavica Hribšek (524) in Jasmina Mi­
šič (523) na 27. oz. 28. mestu. Na 1. mestu je

Izmed naših kegljačic je najboljši dosežek zbi­
tih kegljev v jesenskem delu sezone zabeležila 
Slavica Hribček, kije v 7. krogu podrla 606 ke­
gljev.

Predsednica KK Trebnje 
Jelka Oven (na sliki): »Klub je 
imel na začetku sezone višji 
cilj, vendar se je pokazalo, 
da nam manjka igralka Silva 
Zupančič, ki je poškodova­
na. 5 treningom bo pričela 

v mesecu januarju, s tekmovanjem pa nekje v 
sredini februarja, tako da so pričakovanja kluba 
ob koncu sezone uvrstitev med 4. in 6. mestom, 
naslednjo sezono pa prestop v 1. A državno ligo. 
Naš klub nima niti približno takih pogojev, kot 
ostali klubi, ker nimamo kegljišča v Trebnjem, 
ki nam bi omogočal več treningov. Po naravi pa 
sem izreden optimist, zato pričakujem, da se 
bodo moje želje, in želje vseh igralk, uresničile. 
Intenzivno namreč iščemo prostor v Trebnjem 
ali okolici, kjer bi lahko postavili kegljišče, seve­
da v sodelovanju in s podporo Občine Trebnje.«

Sezona 2014/2015 se nadaljuje s spomla­
danskim delom in tekmami 10. kroga v soboto, 
10. januarja 2015, ko bodo Trebanjke v »doma­
čem« Novem mestu gostile ekipo KK Ceršak.

(BZ)

Q
Znani predsedniki vseh 12-tih 
krajevnih skupnosti v občini Trebnje

V dneh od torka do četrtka, od 18. do 20. novembra 2014, so po vseh krajevnih skupnostih ši­
rom občine Trebnje potekale konsitutivne seje, kjer so člani sveta KS izvolili svoje vodstvo. Štirje 
predsedniki so ostali isti, osem pa je novih.

V največji krajevni skupnosti, KS Trebnje, 
je predsednik postal Dejan Smuk, ki je na tej 
funkciji zamenjal Davida Klariča. Istega dne, tj. 
18. 11. 2014, so predsednike izvolili v še štirih 
krajevnih skupnostih. V KS Štefan je Antona 
Straha zamenjal Dean Verbič, v KS Velika Loka 
pa Roka Sajeta Simon Erjavec. V KS Knežja vas 
je predsednik ostal Alojz Spec, v KS Šentlovrenc 
pa Andrej Jevnikar.

Naslednjega dne, torej 19.11.2014, so pred­
sedstvo dobili še v treh krajevnih skupnostih. 
Trije novi predsedniki so postali Jože Pintar v 
KS Dolenja Nemška vas, ki je na tem položa­
ju zamenjal Milana Dragana, Darko Glivar v KS 
Dobrnič, kije zamenjal Milana Kastelica in Silvo 
Zupančič, ki je ob izteku mandata v KS Svetinja 
zamenjal Petra Flisa.

Zadnji dan so predsedstvo izvolili še v pre­
ostalih štirih krajevnih skupnostih. V KS Račje 
selo je Darka Pekolja zamenjal Vojko Makovec in 
v KS Veliki Gaber Borisa Praznika Borut Sever, 
medtem do sta v preostalih dveh KS predsedni­
ka ostala enaka - KS Sela pri Šumberku bo še 
štiri leta predsedovala Bogdana Brilj, KS Čatež 
pa Bogomir Mlakar.

KATERE BODO VAŠE PRIORITETNE NALOGE?

Predsednike posameznih KS smo povpraša­
li - katere bodo vaše prioritetne naloge v tem 
mandatu (kaj si želite v tem mandatu izpeljati, 
kaj narediti, ...), odgovore pa objavljamo v na­
daljevanju in sicer v vrstnem redu, kot smo jih 
prejemali.

Alojz Špec, KS Knežja 
vas: »Svet KS Knežja vas v 
mandatu 2014-2018 planira 
nadaljevati z delom, po kate­
rem je bil prepoznaven že do 
sedaj, in v skladu s statutom 

ter potrebami krajanov. Dokončati bo potrebno 
nekatera že začeta dela in začeti z novimi pro­
jekti. Bo pa potrebno biti v teku mandata prila­
godljiv in po potrebi plan korigirati, ker se v vsa­
kem mandatu pojavijo investicije in posledično 
stroški, katere ni mogoče predvideti na začetku 
mandata. Naš plan delaje razdeljen po različnih 
področjih:

1. Vaško središče Dolenje selce (razsvetljava 
podstrešja, nabava projektorja, nabava igral, sli­
kovna in tekstovna predstavitev vseh vasi v KS;

definiranje pogojev uporabe, vzdrževanja; orga­
nizacija predavanj (področje zdravstva, kmetij­
stva, zeliščarstva,...); organizacija telovadbe za 
ženske, organizacija tečajev (kuharski,...)

2. Cestna infrastruktura (preplastitve in po 
potrebi razširitve kritičnih odsekov JP v KS 
Knežja vas (Roženpelj, Kamenje, Luža, Selce,..), 
razširitev ovinka v Knežji vasi; postavitev pro­
metnih ogledal na kritična mesta; nadaljevanje 
zemljiško knjižne ureditve JP; zimsko (pluženje, 
posipanje) in letno (košnja brežin, nabava peska 
za makadam) vzdrževanje javnih poti)

CAITNG
Prvi trebanjski mesečni tiskani medij

3. Ostala infrastruktura (postavitev hidran­
tov po vaseh v KS; postavitev oglasnih tabel; 
predstavitev KS na treh vpadnicah v KS (s strani 
Občin, Železnega, Babne gore); ostavitev av­
tobusnih postajališč (ob pridobitvi ustreznega 
zemljišča)

4. Športno-rekreacijski center Rupa (investi­
ranje v center v sodelovanju z uporabniki (raz­
svetljava, postavitev lope,...))

5. Prireditve (dan KS »Rupa«, materinski dan, 
čistilna akcija, obdaritev starejših krajanov ob 
okroglih jubilejih, obdaritev otrok - Dedek Mraz, 
sodelovanje z RK ob prireditvi za starejše kraja­
ne, košarkarski turnir).

(se nadaljuje na naslednji strani)

KE POUIGE»Sif[dBNICE TLAKI KUHINJSKI PULTI KOPALNIŠKI PULTI BUNJA RUSTIKA
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kovine. Izdamo vam tudi evidenčni list, katerega potrebujete pri inšpekcijskem nadzoru oz. pri pridobivanju uporabnega dovoljenja.

NAŠE ZMOGLJIVOSTI: bagri (12 kom - od 1,5t do 40t), kamioni (od 1m3 - 25m3), sejalnice-separacije (5 kom), drobilci (3 kom), prikolice za selitve 
strojev, renting mini strojev (nakladalčki, bagerčki, demperčki),...

Anica Kuselj s.p.

PRIDRUŽITE SE ŠTEVILNIM ZADOVOLJNIM PARTNERJEM IN SAMOSTOJNIM KUPCEM!

CM KUSELJ 
DRAGA PRI ŠENTRUPERTU 

GSM: 041 755 578
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Dean Verbič, KS Štefan: »V KS Štefan imamo v pla­

nu elektrificirati javne luči v vasi Benečija in Grič, prido­
biti projekte za gradnjo pločnikov od gostilne Mišič proti 
Veliki Loki (do odcepa za Gor. Nemško vas), od gostilne 
Mišič proti Zidanem mostu čez progo in do odcepa za vas 
Brezo ter naprej proti Pluski, nato pridobiti projekt za ob­

novo mostu čez Temenico na Kamnem potoku ter »pritiskati« na Občino 
Trebnje in Komunalo Trebnje za zamenjavo vodovodnih cevi v vasi Rožni 
vrh in Breza (+ kanalizacija).

lij
Dejan Smuk, KS Trebnje: » V KS Trebnje smo se dela 

lotili zelo resno in v tem času imeli že tri seje KS in dve 
seji komisij. Z ekipo zelo zavzetih svetnikov smo že na 
drugi seji evidentirali kar 53 različnih točk oz težav, ki 
tarejo naše prebivalce. Težave se nanašajo na različne 
zadeve, kot so izvajanje zimske službe, asfaltiranje dolo­

čenih delov cest, ureditev dodatnih svetilk javne razsvetljave na določenih 
delih KS, namestitve dodatnih klopi, smetnjakov, smetnjakov za pasje iz­
trebke, dodatnih cestnih ogledal...

Potrebno bo tudi asfaltirati poti v vaseh, ki so v slabem stanju, verjetno 
največji izziv pa bo pridobitev lokacije - parcele (ne za vsako ceno) za iz­
gradnjo večnamenskega prostora za delovanje KS ter ostalih društev v KS. 
Smo namreč edina KS v občini Trebnje, ki nima svojih prostorov za delova­
nje (gostujemo v prostorih gostilne Mišič).

Poleg omenjenega je potrebno zaključiti že začeta dela za razširitev kri­
žišča v vasi Breza (avtobus z otroki ne more zaviti v vas). V KS Štefan ima­
mo tudi dva mosta čez H1 (Belšinja vas (samo za pešce) in Benečija)), ki sta 
v zelo slabem stanju. Mostova sta v lasti Republike Slovenije. Ob gradnji 
avtoceste niso bila izpolnjena vsa dela, ki so bila v projektu.

Ob tej priložnosti se želim tudi občanom zahvaliti za izkazano zaupanje, 
članom sveta pa za izvolitev na mesto predsednika KS Štefan.

P0GREBRE JR 
P0K0PmŠKE 
STORITVE

0KLEŠER
Rudimo vam vse storitve na enem mestu 

in se trudimo biti najboljši in najugodnejši.

Bklešen d.o.o.. K Roku 26. Rovu mesto: Tel.: 07/33 70 200 non stop

Naše svetnike oz prebivalce tudi motijo določeni deli mesta, ki so neu­
rejeni, imajo pripombe na neprimerno novoletno okrasitev mesta in okra­
sitev v času praznikov. Vse te zadeve bomo poskusili v okviru finančnih 
zmožnosti, ki nam jih zagotavlja Občina Trebnje, popraviti oz sanirati. Pri­
oritetno bomo poskusili urediti prostor v centru Trebnjega, kjer se nahaja 
področje, ki ga imenujemo tržnica, uredili bi radi center mesta z dodatni­
mi zasaditvami rož in grmičevja ter postavitvijo Forma vive, uredili bi radi 
športno igrišče pri CIK ter področja med CIK in Policijo ter park pri CIK, hkrati 
pa tudi področje pred Banko Koper, kjer se nahaja eko otok, ki kazi celotno 
okolico, nahaja pa se v samem središču mesta. Nadaljevali bi radi tudi s 
projektom urejanja učne poti ob reki Temenici.

Zaradi lepšega izgleda mesta bomo poskusili izpeljati projekt vgradnje 
potopljenih ekoloških otokov, poenotenja urbane opreme in neprometne 
signalizacije. Hkrati bomo poskusili ugotoviti, zakaj v velikem delu Evrope 
že uporabljajo za zimsko čiščenje cest emulzijo, ki je biološka in razgradlji­
va, pri nas pa še vedno uporabljamo sol, za katero je dokazano, da uničuje 
ceste, pospešuje korozijo na avtomobilih in objektih ob cesti ter najmanj 
lOOm od ceste onesnažuje vodo in uničuje rastlinje. Če bodo analize to 
dejansko potrdile, bomo poskusili v Trebnjem že v naslednji zimi za od­
stranjevanje snega s cestišča uporabiti emulzijo in ne več sol, saj bomo 
tako prihranili ogromno denarja, ki ga danes dajemo za obnovo cestišč po 
zimskem času ter za čiščenje infrastrukture zaradi peska.

Vsekakor je dela zelo veliko, razpoložljivih finančnih sredstev pa vsako 
leto manj, zato bo izvedba naštetega zelo težavna.«

Borut Sever, KS Veliki Gaber: »Krajevna skupnost Ve­
liki Gaber je ena večjih krajevnih skupnosti v naši občini, 
poleg tega pa njeno število prebivalcev iz dneva v dan 
narašča. Odgovor na vprašanje, kakšni so načrti za man­
dat predsednika K5 in katere so prioritete, je dandanes 
težko natančno opredeliti. Vsekakor je idej, želja, načrtov 

in ciljev z moje strani veliko, zato mi je tudi bil izziv, da sem se odločil, da 
kandidiram kot svetnik za svoj kraj in posledično tudi sprejmem funkcijo 
predsednika sveta skupnosti. Zavedam se, da pa pri vsem tem nisem sam. 
Kot najprej si želim uspešnega sodelovanja z ostalimi svetniki in svetnico 
ter nadaljevati povezovalno vlogo med društvi in organizacijami in ostalimi 
institucijami, ki jo je začel moj predhodnik Boris. Veliko prednost dandanes 
v tem svetu vidim tudi v povezovanju z ostalimi krajevnimi skupnostmi, v 
smislu optimizacije postopkov in izmenjavi mnenj in izkušenj. Pri vsem tem 
pa ne smem pozabiti, da si želim tudi zelo aktivnega sodelovanja z našo 
občino in županom.

Vsekakor pa želim nadaljevati tradicijo Praznika korenja, kije v kraju res 
zelo odmeven, hkrati pa ima veliko povezovalno funkcijo v smislu vseh 
delujočih društev ter posledično tudi krajanov. Pri načrtovanju izvedbe 
praznovanja želim biti odprt za nove ideje, nove poglede in pobude. Med 
prioritetne naloge pa vsekakor štejem vzdrževanje cest, javne razsvetlja­
ve, aktivno sodelovanje pri izgradnji prepotrebnega vrtca v Velikem Gabru, 
druge faze obnove ceste Bič - Veliki Gaber (v upanju, da najdemo skupno 
rešitev tudi za razbremenitev glavnega križišča v Velikem Gabru), pločnik

FRIZERSKI SALON
GSM: 041729 7SS

visokokvalitetna lasna kozmetika Lisap 
AKCIJA: 7 striženje GRATIS 
pri nas friziramo BREZ NAROČANJA! 
darilni boni

Hvdld za zmpmjt in 
mm novo mo ZOF!

AU-tf/v ,. Ae",

Frizerski salon "Tina", Martina Hočevar s.p., Obrtniška 39, Trebnje; Del. čas: tor - pet 8-18h, sob 8-13h, pon zaprto!; Gsm: 0A1 729 75



Mali Gaber - Medvedjek, aktivno sodelovanje 
pri projektih za prepoznavnost kraja samega, 
... Sam sicer nisem ravno športno naravnan, 
vendar se vse bolj zavedam pomembnosti ak­
tivnega ali rekreacijskega udejstvovanja v špor­
tu in posledično izboljšanja psihofizičnega in 
zdravstvenega stanja posameznika. Mogoče v 
ta namen tudi izgradnja poligona za tako ime­
novan »Street workout« v našem kraju.

Skozi moj mandat bo prišlo na plan mnogo 
potreb in želja krajanov, svetnikov... Meni pa je 
glavno vodilo, da se krajani družijo in povezuje­
jo v delu, reševanju težav, iskanju novih rešitev, 
pa tudi ob veselih dogodkih. Res si želim, da vsi 
začutimo, da delamo za svoj kraj; zase in za svo­
je otroke. S to mislijo, sem prepričan, da lahko 
skupaj naredimo veliko, In prepričan, da bo naše 
delo obrodilo sadove, katere sladkobe bomo 
uživali tudi mi.«

Vojko Makovec, KS Ra- 
čje selo: »V mandatu 2014 
- 2018 je naša prioriteta pri­
ključitev vasi Račje selo in 
Blato na čistilno napravo, ki je 
že postavljena v bližini ribnika 

Blato, na njo pa je priklopljeno le romsko naselje 
Vej ar. V načrtu imamo izgradnjo pločnika v obeh 
omenjenih vaseh, na Hudejah imamo zelo sla­
bo pokritost s hidranti, v vasi Velika Ševnica pa 
imamo hišo brez dovoza. To je le nekaj že znanih 
problemov, ker pa se vedno pojavijo tudi ne­
predvidene in nujne investicije, se vsega žal ne 
da vnaprej načrtovati.

Prav vsi člani sveta KS Račje selo si želimo, 
da bi lahko naredili čim več za javno dobro, da bi 
s tem uresničili zaupanje in zadovoljstvo naših 
krajanov.«

Simon Erjavec, KS Velika 
Loka: »Z letošnjim volilnim le­
tom so v Svet KS Velika Loka 
prišli novi obrazi z novimi ide­
jami. Naši glavni cilji v začetku 
mandata so dokončanje pro­

jektov in nalog, ki so se izvajali pod vodstvom

" sedaj bivšega predsednika KS Roka Sajeta, Naj­
pomembnejši odprti projekt je obnova Kultur­
nega doma Velika Loka, v katerem bi lahko svoje 
uspešno delo nadaljevalo Kulturno društvo Iva­
na Cankarja. S sanacijo objekta bo rešena tudi 
prostorska problematika mladih na Veliki Loki. 
Mladina bo končno dobila svoje prostore, ki 
bodo ustrezno povezani z igriščem pred kultur­
nim domom. Plan v sledečem mandatu je skrb 
za vsa naselja v KS v smislu javne infrastrukture 
(ceste, vodovodno in hidrantno omrežje, javna 
razsvetljava, ipd). Aktivno se bomo prizadevali 
za ureditev prehoda čez železniško progo, ki je 
nujno potreben ter izgradnjo pločnika ob regi­
onalni cesti.

Vsekakor so želje članov KS, da povežemo 
vse kraje na našem območju v bolj homogeno 
in enotno skupnost, zato bomo v prihajajočem 
letu organizirali posamezne dogodke oziroma 
zbore, kjer bodo krajani lahko predstavili svoje 
želje. Želimo animirati ljudi, da se aktivno vklju­
čujejo v vseh področjih v KS, ki prispevajo v jav­
no dobro. Upamo, da bomo lahko kljub krčenju 
sredstev uresničili čim več podanih predlogov. 
Naša glavna in edina naloga pa bo delovanje 
v dobro krajanov in Krajevne skupnosti Velika 
Loka kot celota.«

Bogdana Brilj, KS Sela pri 
Šumberku: »Krajevna sku­
pnost Sela pri Šumberku po­
kriva 17,10 m2, kar pomeni, 
da je po obsegu četrta med 
največjimi krajevnimi sku­

pnostmi v občini. Temu ustrezno imamo tudi 
veliko krajevnih cest, ki zahtevajo vzdrževanje. 
V preteklem mandatu smo poskrbeli za naj­
bolj dotrajane odseke. V novem mandatu pa si 
želimo temeljite obnove ceste na Vrh in širitev 
ceste v Arčelco. Premalo smo se zavedali, kako 
pomembne so obcestne mulde. Sedanji nalivi, 
nas učijo, da jih bomo morali narediti tam, kjer 
smo nanje pozabili. Več pozornosti bomo na­
menili tudi čiščenju prepustov.

Uboge imamo lokalne ceste, ki so v pristojno­
sti občine. Krajani smo zelo zadovoljni, daje bila

INTEBLES Trgovina z lesnimi 
proizvodi in materiali

Janez Potokar s.p., Mirna. 011381003

PRODAJA in DOSIAVA vseh vrst LESNIH in ostalih MATERIALOV
MATERIALI:
- iveri« vseh vrst
- iverali ramobarvni
- lesoniti
- lesomall
- vezane ploite 
-furnir
- robni trakovi
- LSE ploife (podni. stene)
- mediapani
- laki - barve Eenner

STORITVE:
- o blatenje kombijev in 

prikolic z vezano ploiio
- izdelava pohiitva po meri
- selitve
- prevozi
- izdelava drobnih 

pohiitvenih elementov
- popravilo starega pohiitva
- razrez materialov
- robljenje
- izdelava vseh vrst polic
- menjava pantov 
-menjava vrat pri kuhinjah
- menjava rofpjev

KONSTRUKCIJSKA PLOŠČA 
LSB-P5CE

- Dimenzije ploii: 2500 x 1250.2500 x 61
- Debeline: 12.15.18.22mm

UDELAVA POHIŠTVA PO NAROČILU
- kuhinje, sobe. dnevne sobe. 
predsobe, spalnice, omare, 
koti. mize....

KAKOVOSTNE STORITVE. UGODNE CENE. BREZPLAČNA DOSTAVA

no izbrane korekcijske okvirje.

OKULISTIČNI PREGLEDI NA 
ZDRAVSTVENO KARTICO

* Akcija velja od 1. 12. do 31. 1. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon - pet 9:00 - 19:00 pon - pet 9:00 - 19:00
sob 9:00-12:00 sob 9:00-12:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

<=L_/*5IW\I—l<=FR.CIOfV»
Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p. 

Pleteršnikova 1, 8250 Brežice
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v preteklem mandatu urejena cesta na Orlako. 
V tem mandatu pa prosimo občino za ureditev 
lokalne ceste Orlaka - Valična vas. Ta cesta je 
še makadamska. Predstavlja povezavo z Za­
gradcem, kjer vse več ljudi hodi v mlin po moko, 
tam je najbližja črpalka in trgovina. Gre za strm 
teren in ob nalivih voda odnaša ogromne količi­
ne gramoza. Včasih je cesta skoraj neprevozna. 
Na tem odseku je otežena tudi zimska služba.

Druga lokalna cesta za ureditev, za katero 
prosimo občino in seveda tudi občinske svetni­
ke, je cesta Replje - Volčje jame - Lisec. Ta cesta 
je predvsem pomembna za krajane Volčjih jam 
in seveda za lastnike parcel v vinski gorici Lisec. 
Če želimo razviti zidaniški turizem, potrebujemo 
urejeno infrastrukturo.

Tretja, vendar ne zadnja po pomembnosti, je 
tudi cesta od priključka do Sel pri Šumberku. Ker

živimo v čisti naravi, imamo tudi vse več izletni­
kov in pohodnikov, ki pa so ogroženi na cesti, ki 
je preozka za količino prometa, ki se tam odvi­
ja. Srečanja kamiona in osebnega avtomobila 
predstavljajo grozljivko. Že mnoga leta zapored 
na občino neuspešno naslavljamo apele po širi­
tvi vsaj najbolj ozkih in nepreglednih ovinkov. Na 
isti cesti, v ovinku pod cerkvijo, nujno potrebuje­
mo tudi cestno ograjo, ki bi zavarovala nevarne 
zdrse v dolino.

V letu 2015 pričakujemo, da bomo na Selih 
zgradili mrliško vežico, Zaznali smo potrebe po 
usposabljanju, informiranju in motivaciji lokal­
nega prebivalstva. Kolikor bo mogoče, bomo 
poskrbeli tudi zato.«

Mateja Oven (v imenu An­
dreja Jevnikarja) KS Šentlo- 
vrenc: »Zadnji sestanek sveta 
KS Šentlovrenc je bil name­
njen določitvi prioritetnih na­
log za našo KS. Na žalost se 

je izkazalo tako, da imamo krajani preveč na­
črtov in želja, proračunska sredstva za izvedbo 
le-tega pa so vsako leto nižja. Ena prvih nalog 
KS v novem letu bo dokončanje pločnika v smeri 
Šentlovrenc - Krtina. Nujna je sanacija plazu na 
Dolgi njivi, prav tako pa se bo sredstva namenilo 
za asfaltiranje oz. preplastitev poti na Dolgi njivi, 
Dolnjih Praprečah in v Gornjih Praprečah.

V sodelovanju z Občino je potrebna čimprej­
šnja rekonstrukcija ceste Šentlovrenc-Martinja 
vas-Medvedjek in sanacija cest, ki so bile po­
škodovane v času gradnje odprtega širokopa­

sovnega - optičnega omrežja.

Poleg rednih vzdrževalnih del je v letu, ki 
prihaja, za nas že skoraj nujno potrebno izpe­
ljati razširitev pokopališča, saj to postaja pereč 
problem kraja in širše okolice, kljub dosedanje­
mu aktivnemu sodelovanju pri tem. Na predlog 
staršev predšolskih otrok bomo pričeli z aktiv­
nostmi za ustanovitev in ureditev prostorov za 
oddelek vrtca v našem kraju, ki naj bi zaživel 
že jeseni 2015. Prav na to temo pripravljamo v 
pomladanskem času zbor krajanov in upamo na 
uspešno sodelovanje s KS Velika Loka.

Prav tako je potrebno pristopiti k sanaciji 
poplavnih voda iz smeri Mačji dol-Šentlovrenc- 
-Krtina. V mislih imamo tudi pripravo idejnega 
projekta za športno dvorano, ki naj bi bila v sklo­
pu PŠ Šentlovrenc.

Že v decembru bomo organizirali srečanje 
starejših krajanov in izvedli obdarovanje pred­
šolskih otrok, v sodelovanju z ostalimi društvi 
pripravljamo izobraževalne tečaje oz. preda­
vanja in delavnice za otroke, prav tako bomo 
pripeljali kakšno veseloigro in ubrano petje na 
naš oder. Dobro sodelovanje in pripravljenost 
vsakega posameznika sta velikega pomena za 
uspešno leto, kije pred nami.«

Vprašanje smo predsednikom krajevnih skupnosti 
zastavili preko e-pošte in sicer 26.11., odgovor pa 

smo čakali do 7.12. 2016. Odgovorov predsednikov 
ostalih krajevnih skupnosti žal nismo dobili, se pa 
ob tej priložnosti zahvaljujemo vsem tistim, ki pa 
ste si vzeli čas za naše bralce oz. vaše sokrajane.

Želimo Mm vesel božič ter srečno, zdravo 
novo leto 2015. Vsem strantom se zahvaljujemo 

za zaupanje in se priporočamo.

VETEKS
!

INDUSTRIJSKA PRODAJALNA 
HIŠNEGA TEKSTILA

Gubčeva cesta 7A, (pod Optiko Cirman), Trebnje 
Tel.: 05 99 52 175
Delovni čas: pon. - pet. 9h - 17h, sob. 8h - 12h

Novo leto je neznanec... Prav lepo ga bo spoznati, pa ne 
preveč pričakovati. Staro leto je minilo, ne oziraj se nazaj. 
Novega pa ne priganjaj, presenetiti se daj!

(S. Makarovič)

Srečno in uspešno novo leto 20151
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K% Prihaja zima, z njo pa tudi letos 
smučanje na Soriški planini

Tudi letos bo na Soriški planini - tokrat že šesto leto zapored - potekal športni smučarski teden, 
imenovan Športne vragolije. Vodja programa bo tudi letos Šentrupertčan Grega Brzin. Vabljeni!

Ustaljena in preverjena ekipa učiteljev smu- 9 

Čanja in deskanja vsako leto poskrbi za zabaven 
ter poučen teden med februarskimi zimskimi 
počitnicami. Grega Brzin, vodja programa, pra­
vi, da so tudi otroci že ustavljena ekipa, saj se na 
Soriško planino vsakič znova zelo radi vračajo. 
Nekateri se Športnih vragolij udeležijo praktično 
vsako leto.

Otrokom je v prijetnem in sproščenem oko­
lju zagotovljena prava zimska zabava. Poleg

obilice smučanja in deskanja so del programa 
tudi vesele popoldanske urice, ko so v ospred­
ju otroška domišljija in navihani animatorji
Poskrbljeno je, da učne skupine niso prevelike. 
Skupine so oblikovane po starosti otrok oziroma 
stopnji smučarskega predznanja.

Ekipa športnih navdušencev biva v koči TC 
Brunarica, ki je locirana direktno na smučišču 
Soriška planina, kar otrokom in učiteljem po­
nuja udobje ter nujno potrebno varnost. Kuhar

eni ^ 
ape- 1

ŠALA MESECA - Mož pošlje svoji ženi 
SMS sporočilo: »Draga, na prehodu za pe­
šce meje zbil avto. Pavla meje odpeljala na 
urgenco. Zdravniki so me pregledali, napra­
vili so rentgen. V lobanji seje nakopičilo ve­
liko krvi, vendar upam, da to ne bo povzro­
čilo poškodbe možganov. Poleg tega se je 
pokazalo, da imam zlomljena tri rebra, levo 
stopalo in desni komolec. Zdravniki upajo, 

t da roke ne bo treba amputirati.« SMS spo- 
^ ročilo od žene: »Katera Pavla?«

Miha poskrbi, da so lačni trebuščki vedno polni. 
Vsi tisti, ki ste že smučali na Soriški planini, ve­
ste, da tam skoraj nikoli ni gneče. Kljub malo bolj 
počasnim vlečnicam je Soriška planina več kot 
idealno smučišče tako za otroke začetnike, kot 
za male »profije«.

Njihov teden se prične v torek z odhodom iz 
Trebnjega (organiziran je avtobusni prevoz za 
vse otroke) in se zaključi v soboto, ko je na spo­
redu smučarska tekma otrok, že nekaj let zapo­
red pa tudi tekma za starše. Letos so otroci iz 
naših krajev na koledarskem sporedu za zimske 
počitnice prvi, tako da bo zimska dogodivščina 
potekala od 17. 2. 2015 do 21. 2. 2015

Prijave na tabor so že v polnem teku. Za vse 
tiste, ki želite več informacij, lahko pokličete 
Grego na številko: 051 376 907. Kot ga pozna­
mo, vam bo z veseljem odgovoril na vsa vaša 
vprašanja.

Zavarovalniško zastopanje

LEON ROJC s.p.

^ Kako lepo je delati velike stvari, 
premikati gore, spreminjati svet.. 

A v resnici se vse začne 
z majhnimi stvarmi.
Ze majčkena lučka 

nam noč. osvetli, 2SD
že majhen plamenček 

nam ogreje dlani..
. Tudi majhni koraki 

e nas odpeljejo daleč v svet. . 
Naj vas ti majhni koraki 

» vodijo v pravo smer.
v tč Smer ljubezni, t 

* veselja, sreče
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»Nobena strokovna institucija nas 
ni nikoli obvestila o katerem koli 
problemu, ki se tiče reke Temenice...«

»Jutri« bomo stopili v leto 2015, reka Temenica pa je še vedno prepuščena sama sebi. Obljub, 
kako da bodo pomagali rešiti Temenico, je bilo do sedaj že veliko, sploh pred volitvami, pa tudi 
pri gradnji avtoceste mimo Trebnjega, naredilo pa se je bore malo, da ne rečimo - nič.

A kako tudi bi se, glavna občinska inšpektori­
ca Brigita Kalčič namreč sploh ne pozna težav 
Temenice, saj, kot pravi, je ni do sedaj še nobe­
na strokovna institucija obvestila o kateremkoli 
problemu, ki se tiče Temenice. Glede na čedalje 
večje (in pogostejše) poplave po Sloveniji (pa 
tudi drugod po Evropi) je skrajni čas, da začne­
mo misliti na preventivo tudi pri nas. Očistimo 
oz. uredimo strugo in brežine reke Temenice, 
preden vsi skupaj »zaplavamo«!

Druga, seveda ravno tako pomembna stvar,

pa je - vrnimo reki življenje. Vrnimo v Temenico 
živelj. Voda je najpomembnejša dobrina in edi­
na, katere se ne da umetno narediti. Voda daje 
življenje, ob nepravi uporabi pa ga lahko tudi 
vzame! Cenimo jo...

■ Gospa Brigita Kalčič, ali ste seznanjeni s 
številnimi mesti, na katerih naj bi še vedno 
v reko iztekale odplake od različnih uporab­
nikov prostora? Ne, vodenje evidence glede 
odvodnjavanja odpadnih voda posameznih 
objektov je v pristojnosti izvajalca javne službe, 
torej Komunale Trebnje d.o.o. Velikega pomena 
je urejeno odvodnjavanje, zato morajo občine 
na območju aglomeracije izgraditi javno kana­
lizacijsko omrežje v zakonsko določenih rokih.

Ribiška družina Novo mesto, ka 
mor spada tudi Pododbor Temenica, 
je že lani vzdolž Temenice zabeležila 
kar 17 nedovoljenih izpustov, ki pa - 

L kot je videti - niso bili predani ustrezni 
inšpekcijski službi.

Naj povemo, da glede priključitve objektov na 
javno kanalizacijo posvečamo veliko pozornosti, 
tako smo v letošnjem letu na območju Občine 
Trebnje do 4. 12. 2014 uvedli 69 inšpekcijskih 
postopkov. Prav tako je Komunala Trebnje re­
dno obveščala uporabnike o njihovi obveznosti 
priključitve.

■ Koliko je po vaših ocenah, znanju, evi­
dentiranju tovrstnih mest na reki Temenici 
in katere vrste odplak so najpogostejše? Ka­
kšno ukrepanje predvidevate? Po oceni po vsej

verjetnosti spuščanje gnojnice, uporaba gnojil v 
območju reke, zagotovo pa tudi neurejeno od- 
vodnjavanje odplak na prispevnem območju. 
Z naše strani bo v letu 2015 izpeljana akcija v 
sodelovanju s Komunalo Trebnje glede nadzo­
ra greznic. Prav tako bomo še naprej spremljali 
stanje glede priključitve objektov na javno kana­
lizacijsko omrežje, in po potrebi ukrepali.

■ Kaj so po vašem ključne težave reke Teme­
nice? V prvi fazi bi bilo treba odkriti in ovrednoti­
ti vire onesnaževanja iz posameznih prispevnih 
področjih: kmetijstvo, industrija, gospodinjstvo. 
Uporaba gnojil, neurejeno odvodnjavanje odplak 
prispeva k onesnaženju in slabšanju kvalitete' 
vode. Kar se tiče črnih odlagališč, bi bilo treba 
primarno ugotoviti vir, povzročitelja, torej, za 
kakšne frakcije odpadkov gre in locirati vir na 
posamezno frakcijo odpadkov (ali gre za gospo­
dinjske odpadke, industrijske...).

■ Kako sodelujete s koncesionarjem o slad­
kovodnem ribolovu? Žal ne sodelujemo, nobe­
na strokovna institucija nas ni nikoli obvestila o 
katerekoli problemu, ki se tiče reke Temenice. V 
kolikor bi nas, bi se z veseljem odzvali in pristo­
pili k reševanju problemov v okviru naše pristoj­
nosti.

• Katere vaše aktivnosti so v načrtu za leto 
2015? Nadzor nad greznicami, nadzor nad pri­
ključevanjem objektov na javno kanalizacijo ter 
v okviru izvajanja nalog po Občinskem progra­
mu varnosti nadzor nad potencialnimi lokacija­
mi glede odlaganja odpadkov. (JK) ■

m% Nika Radelj dr- 
žavna prvakinja

V nedeljo, 14.12. 2014, je v Tržiču potekalo 
Državno prvenstvo v kegljanju, katerega se 
je v kategoriji »Kadetinje U18« udeležila tudi 
naša Nika Radelj.

Igralo se je »na izpadanje«, naša Nika pa je 
vse svoje nasprotnice, vključno s finalno tekmo, 
premagala gladko z rezultatom 2:0. Na DP je si­
cer sodelovalo 15 najboljših kegljačic iz vse Slo­
venije, najboljša pa je bila, kot smo že zapisali, 
naša Nika Radelj, kar je že tretja zlata medalja 
v KK Trebnje.

Kegljaški klub Trebnje vabi otroke od 9 leta 
starosti, da se spoznajo s kegljanjem. Vsakega 
otroka bodo, kot pravijo v KK Trebnje, z veseljem 
sprejeli, kajti za razvoj in obstanek kluba, ki ima, 
kot je znano, zelo dolgo tradicijo, v KK Trebnje 
potrebujejo podmladek. Več info na 031 245 
377 (Milena Veber Jarc). (JK) ■

Prihranek do 6 500 EUR*
+ kasko za i EUR/mes

TREBNJE
07 3 481481

Service SEAT

s Avto Slak
www.avtoslak.si

NOVO MESTO 
07 39 32 999 Še danes se dogovorite za 

brezplačno testno vožnjo.

Sharan Golf Sportsvan

/
*

®—@7
že za 15.780 EUR*

Tiguan Touran Jetta

Cisto majčkene cene.

~Tv°™2tej:=ge„,

^ Akcija velja za vozila I. 2014 na zalogi, če je zavarovanje v veljavi vsaj 2 leti in je hkrati sklenjeno financiranje VW BON. 
Emisije C02:198-82 g/km. Kombinirana poraba goriva: 8,5-3,! I/100 km. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim 
koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2 g ter dušikovih oksidov.

Dos Auto.
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Q Navijači Mihe Zarabca navdušili Celjane
Rokometaši Celja so v začetku decembra odigrali evropsko tekmo proti velikemu 
Montpellier-ju, za Slovence pa je zaigral tudi naš sokrajan, Miha Zarabec. Miha je, 

podprt tudi s trebanjskimi navijači, odigral odlično partijo, a so bili Francozi vseeno premočni.

Mamica z vo­
zičkom ne more 
do UE Trebnje

Ko je aprila 2012 Peter Jevnikar v Koper na evropsko tekmo, kjer je za Cimos zaigral Sebastian 
Skube, popeljal avtobus navijačev, je s tem očitno prebil led, kajti trebanjski navijači sedaj postajajo 
redni obiskovalci tistih evropskih tekem, kjer igrajo naši bivši rokometaši. Nazadnje seje to zgodilo 
v soboto, 6.12. 2014, ko so obiskali Celje (proti Montpellier-ju) in navijali za našega Miho Zarabca.

Celjani so tekmo izgubili s 27:30, naš Žaro pa je bil najboljši igralec tekme. Verjamemo, daje k temu 
pripomogla tudi podpora Trebanjcev s tribun. Je morda napočil čas, da Trebnje zaigra v Evropi? (TK)

VAŠA POŠTA...

»Imam grajo glede Upravne enote v Treb­
njem. Ker sem mamica in ker večinoma oprav­
kov v Trebnjem opravim peš, me je naslednja 
težava malenkost razžalostila. Hotela sem sto­
piti v Upravno enoto, seveda z vozičkom, ampak 
sem naletela na veliko težavo - stopnice. Stala 
sem in gledala, kako za vraga naj dvignem vo­
ziček z vso naloženo robo in opravim potreb­
ne zadeve, pa ni šlo! Res nisem šla pogledat v 
občinsko stavbo, če imajo mogoče tam kako 
klančino ali kaj, kar bi mi olajšalo dostop. Ko 
sem prišla domov, sem razmišljala o invalidih 
na vozičkih - saj ne morejo do pulta! In kakšna 
občina smo, da nimamo urejenega dostopa za 
invalide?!?!«

Mlada mamica (podatki so uredništvu znani)

Po nekaj dneh: »Sporočam, da sem uspela priti 
(brez vozička) na Upravno enoto. Sem tudi vpra­
šala - kako to, da nimajo kakšne klančine, pa je 
rekla gospa, da so najemniki in da bi za to mora­
la poskrbeti Občina Trebnje, ki je lastnik stavbe.«

Ste tudi vi naleteli na težavo?
Sporočite nam jo na info@cajtng.com!

Odbije polnoč in leto že mine ... 
podarja pa izkušnje, uspehe, spomine, 
(ddbije polnoč in poti so odprte, 
za upe in želje ter nove načrte.

SREČNO NOVO l±TO ? 'j'

S topiiko božič udj VOS g/ieje., 
suče kOj vaše poM.i/ii, 

hoOo teio pa naj zaseje 
Use, fean s/tc.e itom. požeti.

Sfiečko 2015!

ODKUP IN PRODAJA RABUENIH VOZIL 
Tomaž Gole s.p., Repče 27, Trebnje 

Več info: www.rabljena-vozila.si 
|ie-pošta: infoijprabljena-vozila.si

V 04140 25 10

i HIŠA LEPOTE ART-PE
vam želi

SREČNO V LETU 2015
ob katerem vam podarja bon za

-25%
popusta na vse storitve do 31.1.2015

KORLESKARSTVO

3T-P
FRIZERSTVO ® KOZMETIKA

NOVO MESTO

iviviviuoiiaiarf

H '
IZMETIKA

Hiia lepote ART-PE,
Drska 8,8000 Novo mesto 

13 salon-nm@art-pe.si 

^ 07 33 77 270,031 831 131

Zvonko UDOVČ s.p. 
Gsm: 051 600 689

vzdrževanje objektov 
hišniška opravila 
oblaganje tal in sten 
druga zaključna gradbena 
vgrajevanje stavbnega pob



Trebanjski rokometaši jesenski del 
končali na 4. mestu v 1. SRL

Kljub temu, da so trebanjski rokometni klub RK Trimo v nekaj letih zapustili najboljši igralci, 
tisti, ki sedaj »krojijo (rezultatsko) usodo« največjih slovenskih ali evropskih klubih, se naš 
rokometni klub še vedno zelo dobro kosa s svojimi nasprotniki. Po polovici odigranih tekem 
namreč zasedajo odlično A. mesto, kar bi ob koncu sezone pomenilo - play off.

Trebanjski rokometaši so v jesenskem delu 
premoč morali priznati samo najboljšjim trem 
- Celju, Velenju in Mariboru (slednjemu na go­
stovanju in še to samo za gol), edini »kiks«, ka­
terega so naredili, pa se je zgodil v 2. krogu, ko 
so v Ribnici izgubili proti domačinom. Vse dru­
ge tekme so Trebanjci zmagali, tako doma, kot 
tudi v gosteh, in to večinoma z našimi, doma­
čimi, mladimi fanti. Torej brez velikih rokome­
tnih imen, kot so Sebastian in Staš Skube, Miha 
Zarabec, Jernej Papež, Anže Ratajec in Klemen 
Ferlin, ki si kruh že služijo v večjih klubih. Mi bi 
rekli - odlično...

m
♦v.

Kako pa je z rezultati za­
dovoljen trener RK Trimo 
Roman Šavrič? Z rezultati 
sem lahko zelo zadovoljen. 
Pred sezono si ne bi upal 
napovedati toliko zmag, če­
prav smo dobro delali. Je pa 

to šele polovica prvenstva in čaka nas še veliko 
pomembnih tekem. Kot kaže, bomo lovili četrto 
mesto, ki vodi v play off. To bi bilo izjemno.

Kdo izmed naših rokometašev je prevzel

breme nosilca igre, v bistvu zamenjal Anžeta 
Ratajca? Letos nimamo izrazitega igralca, ki bi 
izstopal. Bolj izstopa ekipa, ki na površje vsako 
tekmo vrže drugo ime. Imamo nabor 10 igral­
cev, ki so nosilci in dajejo velik doprinos. Ostali 
pokrpajo, kar še ostane. Imam pa občutek, da 
bomo v spomladanskem delu še napredovali.

Se kateri od klubov že zanima za katerega 
našega igralca, od koga lahko pričakujemo 
preboj v večje klube? Trebanjci so v zadnjih letih 
zelo iskani in vedno je zanimanje za naše igral­
ce. Za kaj več je še prezgodaj govoriti, bo pa ob 
dobrih predstavah zanimanje sigurno prisotno. 
Ne samo v Sloveniji, tudi širše. Ampak, ne gre 
prehitevati, želimo od naših igralcev, če odidejo, 
da odidejo na velika vrata.

Še kaj novega, bo kdo zaključil kariero, se 
bo (je) članski ekipi priključil kateri od mladin­
cev? Vsako leto članski ekipi priključimo nekaj 
mladincev, tako bo verjetno tudi drugo leto. Tre­
nutno se posvečamo samo rezultatom tekoče 
sezone in dobremu zaključku tekem v decem­
bru, o tem, kdo bo zaključil kariero in koga bomo 
priključili, pa malo kasneje. (BZ)

ČISTIMO ZALOGE!

na izbrane korekcijske okvirje

OKULISTIČNI PREGLEDI NA 
ZDRAVSTVENO KARTICO

* Akcija velja od 1. 12. do 31.1. 2015 oziroma do 
razprodaje zalog. Slika je simbolična. Popusti različnih 

akcij se med seboj ne seštevajo.

NOVO MESTO BREŽICE
Seidlova 16 Pleteršnikova 1

070 660 670 070 660 660
pon-pet 9:00-19:00 pon-pet 9:00-19:00 
sob 9:00-12:00 sob 9:00-12:00

OBIŠČITE NAS TUDI NA SPLETU:

Gl_/\SIV,.AH<=rS.COIV«
Ljudska Optika Glasmaher, Stušek Dejan s.p. 

Pleteršnikova 1, 8250 Brežice
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Q Pismo Božičku in/ali Dedku Mrazu
Trebanjski obči jabolčni nasad - upam, da ne bo za koga prekislo jabolko

Slovenci smo na jabolka in jablane posebno 
navezani. Jablano najdemo praktično na vsa­
kem hišnem vrtu, kjer je nepogrešljivo drevo. 
Vsekakor je lahko jabolko tisti sadež, ki blago­
dejno vpliva na naše zdravje, še posebno, če je 
to zdravo in brez neštetih škropiv, ki so danes že 
skoraj samoumevna v pridelavi. Nedvomno pa 
ne pravijo kar tako, da eno jabolko na dan pre­
žene zdravnika stran...

In ker je volitev konec, jesen pa še ni čisto 
prešla v zimo, sem novemu predsedniku KS 
Trebnje že poslal predlog, da bi nekje v Trebnjem 
postavili jabolčni nasad starih sort jablan, ki si­
cer žal vse bolj izginjajo. Saj veste, krivopecelj, 
voščenka, kanada, beličnik, štajerski mošancelj, 
bobovec, kosmačka,... itd. Vse to so stare in od­
porne sorte jablan.

In zakaj bi imeli v Trebnjem tak sadovnjak ne­
kje v centru našega mesta? Ker lahko s takim 
nasadom počnemo zelo veliko stvari:

■ lahko ga uporabimo kot park; s senco in s 
klopicami za posedanje v poletnih dneh

• lahko je kot učni pripomoček za spremljanje 
in opazovanje rasti drevja, cvetenja, zorenja 
plodov in nenazadnje - tudi v času obiranja 
se da marsikaj naučiti mladine

■ lahko služi kot obči sadovnjak in je na upo­
rabo občanom občine Trebnje

• na nek način je lahko tudi semensko/ra­
stlinska banka starih sort jablan

■ izgradnja celostne učne poti o jabolku in 
jablanah, s poudarkom na opraševanju in 
manjšim učnim čebelnjakom (4-6 panjev) v 
neposredni bližini

■ plodovi mestnega sadovnjaka so lahko na­
menjeni promocijskim darilom občine, saj se 
lahko izdela jabolčni kis, jabolčnik, krhlji. Saj 
veste, kako je to s staro trto v Mariboru

» promocijsko turistični namen za občino 
Trebnje - kaj vse bi zrastlo ob tem, je le 
predmet naše domišljije in domiselnosti

■ izvedba strokovnih seminarjev na temo 
proizvodnje jabolk in ohranjanju starih av­
tohtonih slovenskih sort

Brez dvoma sem v naglici pisanja še kaj po­
zabil, a se lahko le-to hitro doda na seznam in 
razširi aktivnosti.

Seveda s tem mislim resno. Na tak način mi­
slim iz kake moje občinske sejnine narediti kaj 
koristnega, Tako ima seveda moj predlog že fi­
nančno konstrukcijo ter s tem ne bi obremenje­
vali blagajne KS Trebnje ali občine Trebnje. Javilo 
pa seje tudi že nekaj ljudi, ki bi poprijeli za lopato 
in pridodali kak evro za jablano. Kot lokacijo sem 
imel v mislih zlasti park ob otroškem igrišču, nad

Vrtcem Mavrica v neposredni bližini DSO. Ome­
njena lokacija namreč ima vse značilnosti in šte­
vilne prednosti, ki bi se tako pokazal z leti, Želim 
si le, daje to na tej lokaciji izvedljivo. Kot plan B 
je tu še vedno občina Trebnje v iskanju lokacije, 
če mi ne uspe na ravni KS Trebnje.

Upam, da zadeve kmalu uredimo, saj bi mor­
da jablane lahko ozelenele že spomladi. Se vam 
zdi to še ena izmed skupnih rešitev? Meni vse­
kakor in upam, da ne bo postala kislo jabolko. 
In ker že korakamo v december, upam, da se ta 
ideja znajde v paketu pod smrečico - kot izve­
dljiva. Srečno 2015! •

V Mokronogu se je odprla 
trgovina z zdravo prehrano Preobrazba

Na sejemsko soboto, 15. novembra 2014, se je v Mokronogu, v Starem 
trgu 7, odprla trgovina z zdravo prehrano, najrazličnejši izdelki oz. 
pridelki, ki so na policah, pa prihajajo iz različnih koncev Slovenije.

Obiskovalcem trgovine 
so na voljo ekološka rastlin­
ska olja, prehranski dodatki, 
naravna kozmetika, mila, 
sveži lokalni mlečni izdelki, 
eko čaji in začimbe, darilni 
eko program in pa tudi ek- 
stra deviško odprto oljčno 
olje Rodica iz Slovenske 
Istre. Med najbolj iskani­
mi izdelki na slovenskem 
tržišču so ta hip aronija in 
konopljino olje, katera rav­
no tako - med še številno 
ostalo ponudbo - ponujajo 
v trgovini Natura M v Mo­
kronogu.

Trgovina bo odprta vsak 
delovnik med 8. in 12. uro 
ter med 14. in 18. uro, ob 
sobotah pa od 8h do 13h.
Izdelke iz trgovine Natura M je sicer možno kupiti tudi na tržnicah v Šmar­
jeških Toplicah, Grosupljem, v Sevnici in seveda domačem Mokronogu.

V kolikor ste se odločili za zdravo življenje, stopite v trgovino Natura M v 
Mokronog in izberite kar najbolje za vas. (JK) •

MODEL: Lea, Mirna
FRIZURA: Janez Ratajec

Na preobraibo se lahko 
prijavite na 061 333 766. 
Preobraiba je brezplačna!

Frizer Ratajec, Trebnje

galaksTja
restavracija * bovvling * kavarna * slaščičarna * hotel

Galaksija Trebnje d.o.o., Podjetniška ulica 13, 8210 Trebnje * E: info@galaksijatrebnje.si * S: www.galaksijatrebnje.si 
Restavracija: 07 30 45 934 * Recepcija: 07 30 45 933, fax: 07 30 45 932 * Bowling: 07 30 45 936 (rezervacije vsak dan po 14)1)

SLAŠČKE HRANA
tortice različnih 
okusov in pravi 
kremni sladoledi 
ter ostale sladke 
dobrote
(iz lastne slaščičarne)

CELE TORTE
pečemo po naročilu!

malice,
nedeljska kosila 
(več vrst kosil), 
jedi po naročilu,

V DECEMBRU ORGANIZIRAMO PREDNOVOLETNE ZABAVE ZA ČURINE IN PODJETJA
Vsak petek in soboto bomo poskrbeli za živo glasbo za ples, kjer se boste lahko ob dobri hrani in pijači zabavali do jutranjiUJr. REZERVACIJE: 07/30 45 933 ^

POGOSTITVE ZA VEČJE IN MANJŠE SKUPINE ... za poroke, maturantske plese, krste, obhajila, birme, rojstnodnevne z^Ve, družabne in poslovne dogodke,...

POTRJENKA
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Daleč od oči - 
daleč od srca! t

Pred slabim mesecem dni so 
pred železniškim podvozom v Stranjah pri 
Velikem Gabru predali v uporabo posebno si­
gnalizacijo in opravili simbolično predstavitev 
postavitve opozorilnega sistema COPS@road, 
s katerim želi občina, skupaj z Zavarovalnico j 
Triglav in podjetjem Aktivna signalizacija Korun, 
zmanjšati nevarnost prometnih nesreč na tem 
nepreglednem cestnem odseku. Poleg tega, da 
gre za nepreglednost, pa velja opozoriti, da je 
v dežju, da ne govorimo o zimskih razmerah, 
klanec skozi naselje izjemno spolzek, in da je 
zaviranje vozil v takšnih razmerah prava ume­
tnost.

Torej, da ne bo pomote, ne gre za prometno 
signalizacijo, temveč za sistem, ki dodatno opo­
zarja, daje na tem delu precej, če ne zelo nevar­
no, ter daje treba po klancu in skozi podvoz res. 
skoraj tipaje.

Statistični podatki oz. podatki, ki jih ima poli­
cija (dve nesreči z materialno škodo v 10 letih), 
omenjeni nevarnosti sicer ne pritrjuje, skozi iz­
kušnje pa uporabniki vemo, da je teh nezgod 
veliko. Morda celo vsak mesec. Vozniki večino 
nesreč rešujejo kar sami, kajti največkrat gre (po 
zakonu) za neprilagojeno hitrost. Ob prijavi ne­
zgode pa sledi seveda še globa.

Vendar, bo že res kritično, če je celo zavaro­

valnica pripravljena sodelovati v odpravljanju 
težav. Gre za star, ozek železniški podvoz, ki je 
bil izdelan davnega leta 1894, in je takrat slu­
žil svojemu namenu. Kot kasneje desetletja vsa 
dolenjska železnica. Takrat in za tiste čase. Od 
takrat pa je minilo 120 let. Žal seje za nekatere 
takrat čas ustavil. Predvsem za železnico in za 
načrtovalce razvoja cestnega prometa.

Toda, v tem času signalizacija ne rešuje 
osnovnega problema, ki ga ima zahodni del 
Temeniške doline ter velik del »Primskovške- 
ga« (kakor ga lokalno poimenujemo) območja.

Uredništvo Cajtnga je na Občini 
Trebnje pridobilo informacijo, »da študi­
ja za konkreten primer še ni bila izvedena, 
glede na primerljive projekte, ki so bili izve­
deni drugje, pa bi strošek brez ureditve oko­
lice lahko znašal od 600.000 pa vse do 1,5 
mio evrov ...« Nam znani gradbinci so stro­
šek ocenili na - verjeli ali ne - pol manj od 
nižjega zneska! Takole na oko, na 300.000 
evrov. Seveda pa bi velik korak storila občina,

, če bi za začetek vsaj uradno zaprosila grad- 
L bince za tri ponudbe, ki bi bile podlaga za 

odločanje. Ugibanj tako ne bi bilo več.

Železniški podvoz je eden največjih prometnih 
problemov v tem delu občine, saj ne omogoča 
pretoka in ustrezne prometne povezave z av­
tocesto, niti ne omogoča prometa večjih vozil. 
Hvala Bogu, bi rekli nekateri Gabrovci! Že res, 
toda tudi večja reševalna vozila ali pa recimo

gasilska vozila ne morejo skozi podvoz.

In kar je še huje, na obzorju sploh ni prave 
rešitve - kako odpraviti ta problem. V desetle­
tju ni bil storjen niti najmanjši premik. Železnica 
se dela gluhega in slepega in za problem niti ne 
ve (Dolenjski list, jan. 2014), občina pa doslej tudi 
ni naredila odločnejšega koraka v zvezi z načrto­
vanjem, ker je bojda vse predrago. Ampak, ker ni 
načrtovanja, za sedaj zato tudi nihče ne ve - ka­
kšna naj bi bila rešitev, niti koliko bi rešitev stala.

Uredništvo Cajtnga je na Občini Trebnje prido­
bilo informacijo, »da študija za konkreten primer 
še ni bila izvedena, glede na primerljive projekte, 
ki so bili izvedeni drugje, pa bi strošek brez ure­
ditve okolice lahko znašal od 600.000 pa vse do 
1,5 mio evrov...« Nam znani gradbinci so stro­
šek ocenili na - verjeli ali ne - pol manj od niž­
jega zneska! Takole na oko, na 300.000 evrov. 
Seveda pa bi velik korak storila občina, če bi za 
začetek vsaj uradno zaprosila gradbince za tri 
ponudbe, ki bi bile podlaga za odločanje. Ugibanj 
tako ne bi bilo več.

Zaradi naštetega tudi ni integracije problema, 
ker ga vsak zainteresirani uporabnik vidi druga­
če. V Gabru to ni njihov osnovni infrastrukturni 
problem, Primskovško območje večinoma sodi 
v Šmarsko občino, del uporabnikov je iz KS Te­
menica, ki sodi v občino Ivančna Gorico. Največ 
se jih z vozili pripelje iz smeri Šentlovrenca, kjer 
doslej tudi še niso odločno povzdignili glasu, da 
bi bilo treba kaj ukreniti, ker ga ne občutijo kot 
krajevni problem. Lahko bi rekli: »Daleč od oči,

S KURILNIM OLJEM
OMV FUTURPLUS

ZA ČLANE OMV SMILE & DRIVE
Akcija velja samo v decembru ob nakupu nad 500 I. 
Več na brezplačni številki 080 2332.
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Odbojkaši SEP Mokronog pred velikimi 
finančnimi in kadrovskimi težavami

Odbojka je v Mokronogu paradni šport, saj OK SEP Mokronog nastopa u 2. državni odbojkarski 
ligi, v občini pa ni nobenega drugega tako visoko rangiranega kluba. Kljub temu se klub spopada 
z velikimi finančnimi težavami, zaradi česar že izgublja tudi kader.

še dlje od srca.«

Podpisani sem, zato, da podkrepim naštete 
trditve, opravil štetje prometa v jutranji prometni 
konici med delovnikom (od 5.30 do 7.30). Seve­
da ne trdim, da so podatki dovolj za vsemogoče 
analize. Štetje bi bilo dobro opraviti večkrat in na 
več koncih, vendar že vzorec kaže na resnost 
problema. Skozi Stranje pri velikem Gabru je pe­
ljalo v tem času 362 vozil, skozi podvoz pa kar 
243. V obe smeri. Iz območja Primskovega (iz 
Žubine) je od tega skozi podvoz peljalo 46 in iz 
KS Temenica 35 vozil. Po dolini, mimo podvoza, 
je peljalo zjutraj skoraj 100 vozil in zelo verjetno 
bi zavilo še marsikatero skozi podvoz, če se ga 
ne bi izogibali. Pa tudi neurejena cesta po klancu 
ni najbolj vabljiva...

Kdaj bo opisani primer postal prioriteta, kdaj 
bo podvoz razširjen (če sploh bo), ali bo izdelan 
obvoz itd., za sedaj vedo verjetno samo »šloga- 
rice«. Kdo izmed načrtovalcev in politikov (seve­
da z županom na čelu) bo dal zadevo na tehtnico, 
kaj je v občini prioriteta, kdaj in kako bi bilo treba 
povezati interese (tudi medobčinske), lahko le 
ugibamo. Z zanesljivostjo lahko trdimo samo to, 
da prometa in tudi tozadevnih težav manj ne bo.

Ko se je lani OK Sep Mokronog boril za obsta­
nek, je trener in predsednik kluba Srečko Starič 
povedal, da si močno želi obstati v ligi, saj da bo 
že naslednje leto s fanti naskakoval vrh oz. se bo­
ril za vstop v 1. ligo. Po 7. odigranih krogih prav 
nič ne kaže, da se bo boril za vrh, prej za obsta­
nek. Seveda smo ga povprašali, kje seje uštel?

»Enostavno nismo uspeli zadržati ekipe za le­
tošnjo sezono. 18-letni Ivan Vrbovšek je presto­
pil v Krko, pa tudi njegov vrstnik Uroš Erpič letos 
ne igra za nas, ker je v prestopu v Krko. Prenehala 
sta z igranjem korektor Matic Lončar in podaja­
lec Aleš Zupančič. To so štirje odlični igralci in na­
mesto za vstop v 1. ligo se borimo za obstanek«, 
pove Srečko Starič in nadaljuje, da mora letos 
zaradi velike izgube kadra v člansko ekipo priklju­
čevati celo kadete.

Veseli, kot doda, dejstvo, da sta se ekipi pri­
družila dva mladinca iz Mirne, seveda pa upa, da 
se bo še kje našel kdo, ki ga veseli odbojka, ki bi 
se jim pridružil in pomagal obstati v ligi, ob prvi 
priložnosti pa napasti elitno ligo.

Toda, ne glede na izredno slabe finančne raz­
mere, klub še vedno »plava nad vodo.« »Tako je. 
Ne glede na skromne pogoje še vedno nekako 
uspevamo ohranjati vse selekcije v državnih li­

gah, od mlajših dečkov do starejših dečkov preko 
kadetov in mladincev do članov. Tako vodstvo 
kluba zadnje štiri lete drži dano besedo o izva­
janju vseh programov. Imamo šolo odbojke v OŠ 
Tržišče in sodelujemo z OŠ Mokronog. V klubu 
iskreno upamo, da se bo kočno premaknilo z 
izgradnjo telovadnice na Trebelnem, ker s tem 
pridobimo veliko odličnih športnikov (treningi na 
Trebelnem), katerim je sedaj zelo težko prihajati v 
Mokronog na treninge. Podobno je z OŠ Tržišče, a 
tam so že v izgradnji nove OŠ in telovadnice«, vidi 
kanček upanja trener odbojkašev.

Kaj pričakuje Starič v prihodnosti? »Glede na 
obstoječe stanje, je jasno, da je prvi cilj obsta­
nek v 2. DOL V preostalih tekmah jesenskega 
dela je cilj držati priključek, spomladi pa doseči 
4-6 zmag, kar bi pomenilo, da dvigamo kvaliteto, 
hkrati pa nadaljevati z igro v 2. DOL naslednjo se­
zono. Napredovanje v 1, ligo tudi niso nemogoče 
sanje, ker doma vzgojenih kvalitetnih igralcev je 
dosti, potrebujemo le finančna sredstva, da bi 
igralci igrali doma, ne pa v drugih klubih. Še do­
bro, da imamo SEP kot generalnega in Monterja 
Kocjana in TEM kot zlata sponzorja, sicer bi klub 
s tako lepim potencialom, a mačehovskim odno- 
dom Občine do njega, žal že propadel.« (JK) •

Želim vm, da preživite iepe praznične dni v 
družbi svojih najbiižjih, leto Ž015 pa naj 
vam prinese obilo zdravja, razumevanja in 
osebnih uspehov.

KS Šentiovrenc
■ O O o

I VRTNARSKE STORITVE

VKIKO-SIAK
- urejanje okolice (hiše ali posl. objekta)
- košnja zelenic, brežin, vinogradov
- urejanje in vzdrževanje zelenih površin
- prezračevanje travne ruše
- obrezovanje cipres (živih mej)
- lopatanje (štihanje) in frezanje vrtov
- zasaditev vseh vrst rastlin
- obrez, sadnega in ostalih vrst drevja
- cepljenje sadnega drevja
- urejanje grobov

Darjan Slak s.p., Trebnje 
Tel.: 041/204-046

zadovojjsf-vd in pozi+ivn# »n&rijij*, časa zasč- in za najdražje., 
podprto z obilo zdravja in optimizma. Toplo vabljeni tudi v prihodnje.
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Občinska (zimska) liga 
IŽ5I v malem nogometu

letos samo v Mokronogu
Po tem, ko je postalo jasno, da se zimska liga v Trebnjem po nekaj dese­
tletjih ne bo več igrala, se je use skupaj preselilo v Mokronog, ki je zdaj 
središče zimskega nogometnega dogajanja.

Za nogometaši, ki tako tekmu­
jejo v OLMIM Mokronog, so že trije 
odigrani krogi, v dveh ligah pa tek­
muje 16 ekip (v vsaki po osem).

V 1. ligi je po treh krogih na 1. 
mestu ekipa ŠD Šentjanž, ki je 
edina zbrala maksimalni izkupiček, 
9 točk. Sledijo ekipe s po šestimi 
točkami (dve zmagi), ŠD Trščina, 
Skite.si in ŠD Trebelno Okrepčeval­
nica Vinki. Po tri točke (ena zmaga, 
dva poraza) so zbrali nogometaši 
NK Dual Expres Bela cerkev, DŠKT 
Partizan Mirna in ŠD Šentrupert, 
na zadnjem mestu pa so nogome­
taši Paradiža s tremi porazi.

Na lestvici strelcev vodita Denis 
Poljane (Skite.si) in Tadej Krivec
(ŠD Trščina), oba sta dosegla po 5 
zadetkov.

V 2. ligi vodi ekipa KMN Rem, 
ki je zbrala 7 točk (neodločeno so 
igrali z ekipo KMN Rem Veterani),

tesno pa njimi pa sta ekipi ŠD Do­
lenja Nemška vas in ŠD Šahovec 
s po 6 točkami. Na 4. mestu so 
nogometaši KMN Rem veterani (4 
točke), od 5. do 8. mesta pa so štiri 
ekipe s po 3 točkami, Sinovi cvička, 
Tem Čatež, Klopca Team in Ocrana.

Na lestvici strelcev so na prvem 
mestu kar trije nogomdetaši, vsi 
so dosegli po 6 zadetkov - Žiga 
Brence (Tem Čatež), Žan Kramar 
in Matic Bevc (oba KMN Rem).

Ekipe tekmujejo tudi za fair play 
točke, najbolj »vročekrvni« (beri: 
največkrat opominjani) pa so po 
treh krogih nogometaši ŠD Tršči­
na, ki so zbrali 5 kazenskih točk.

Potrebno je tudi poudariti, da je 
organizacija tekmovanja na zelo 
visokem nivoju, povrhu vsega pa 
nudi nogometašem dvorana v 
Mokronogu pravo udobje (v pri­
merjavi s trebanjsko telovadnico),

TERCA

TERCA d.o.o.
Šentrupert 124, 8232 Šentrupert
Tel: 07/34 35 100 
Fax: 07/34 35119 
E-pošta: 'mfo(g>terca.si 
E-naslov: www.terca.si

Upravljanje z nepremičninami 
Vzdrževanje in prenova nepremičnin 
Promet z nepremičninami

Dliža se mjCepši čas v letu:
Čas, kfi se spomnimo pretepsti 

in pričakujmo prikoefnost.
Čas, kp se želja po sreči in zdravju 

seli iz srca v srce.
Naj se vam uresničijo sanje, 

udejanjijo želje in izpolnijo pričakovanja.

Srečno 201 S!
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tako da se bo nogometašem za­
gotovo težko vrniti v Trebnje, ko se 
bo (in če se bo, seveda) v Trebnjem 
spet začelo »brcati«.

Liga se bo s tekmami 4. kro­
ga nadaljevala v nedeljo, 21. 12. 
2014, ko se bodo pomerili ŠD Šen­
trupert - ŠD Trebelno Okrepčeval­
nica Vinki (8:00), DŠKT Partizan

Mirna - Skite.si (8:45), ŠD Šentjanž
- ŠD Trščina (9:30), Paradiž - NK 
Dual Ekspres Bela cerkev (10:15), 
KMN Rem - Klopca Team (11:00), 
ŠD Dolenja Nemška vas - KMN 
Rem veterani (11:45), ŠD Šahovec
- Ocrana (12:30) in Tem Čatež - Si­
novi cvička (13:15).

Gledalci in navijači, vabljeni! (JK)

Frizerski salon
Grm Elka s.p., Tomšičeva 9, Trebnje 
Tel: 07 30 45 740, Gsm: 041970 052

Svojim strankam se prisrčno zahvaljujem 
za izkazano zaupanje v preteklem letu.
Želim vam vesele božično-novoletne praznike, 
v letu 2015 pa obilo zdravja, veselja, medsebojnega 
razumevanja in zadovoljstva - tudi ob mojih storitvah. 
Toplo vabljeni na nove frizure oz. nove kreacije!

Servis gospodinjskih aparatov in bele tehnike

SERVIS NINO
Nino Dančulovič s.p., Vorančeva 5, Novo mesto

07/3375080,041236375
servis.nino@gmail.com; www.servis-nino.si

POOBLAŠČENI SERVISER:

CoNDV A Sl

K Electrolux zwss AEG 
Brandt OeDtetnchO i)lg 

Haier stark

Blomberg
£)£ DAEVOO

MATRl/

- servis in prodaja računalnikov
- ugodne cene prenosnikov
- ostale računalniške storitve

Srečko Cjiušičs.p.. 031-499-455 
Rimska cesta 3, Trebnje; 
www.gtech.si, info@gtech.si

ZAKI iDBEimj
-

• slikopleskarstvo - fasaderstvo
• štukature
- izdelava hnaufa
• svetovanje

JOŽE KRŽIČNIK sj). 
Vrhpeč 21, Mirna Peč
Gsm: 040 730 524
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Damir Jurak namesto novoletnih daril 
sredstva namenja pomoči potrebnim

Mesec december velja ne samo za vesel mesec (veseli december), ampak tudi za mesec obdaro­
vanj. Ljudje svojim najdražjim, prijateljem ali poslovnim partnerjem radi namenimo pozornost 
z darilcem, vse skupaj pa podkrepimo s toplim stiskom roke ter prijaznim pogledom v oči, ob 
čemer izrečemo tudi lepe želje. Med nami, v naši neposredni bližini, pa so tudi taki, ki na darila 
niti ne pomislijo, saj imajo dovolj skrbi že ob misli na osnovne življenjske potrebščine.

Poleg socialne stiske se družina srečuje tudi s 
težko boleznijo očeta in zdravstvenimi težavami 
matere.

Žal je družino pred mesecem dni doletela še 
smrt moža oz. očeta, ki je umrl zaradi bolezni, 
tako, daje mati ostala sedaj sama z otrokoma (8 
in 10 let). Pri izgubi njihovega najbližjega jim žal 
ne moremo pomagati, se pa na vas obračam s 
prošnjo po kakršnikoli pomoči z vaše strani.

Trebanjec Damir Jurak se je že pred šestimi l1 
leti odločil, da bo namesto nakupa novoletnih 
daril ta ista sredstva začel namenjati pomoči 
potrebnim. Letos je k dobremu dejanju povabil 
tudi svoje prijatelje.

»Človek je vreden toliko, kolikor dobrih dejanj 
v življenju naredi. Vesel sem, ker lahko poma­
gam in še bolj vesel bom, če bo moje dejanje k 
pomoči sočloveku spodbudilo tudi moje prijate­
lje«, pove Damir Jurak, kije k sodelovanju pova­
bil okoli 20 svojih prijateljev, eden od njih pa je o 
Jurakovi gesti obvestil tudi naš medij, seveda z 
namenom, da se pohvali njegova dobra dejanja, 
morda pa tudi javno pomaga družini. Cajtng se­
veda ne bi bil Cajtng, če ne bi tudi tokrat podprl 
dobrega dejanja...

PISMO DAMIRJA JURAKA:

»Dragi prijatelji, že pred 
nekaj leti sem vam omenil, 
da namesto medsebojnega 
prazničnega obdarovanja v 
času božično-novoletnih

praznikov obiščemo in obdarimo 4-člansko dru­
žino Zelinger Zaletel iz Babne gore pri Trebnjem. 
Kot sem dejal že takrat, je družina v resnično ve­
liki socialni stiski, njihove življenske razmere pa 
so marsikateremu izmed nas nepredstavljive.

V preteklosti so bili vedno veseli vsake stva­
ri/pozornosti, pa četudi seje nam zdela še tako 
malenkostna. V kolikor bi slučajno imeli kakšno 
stvar, ki se bi ji lahko odrekli oz. jo prispevali, 
prosim, če me kontaktirate, da se dogovorimo«, 
je med drugim v pismu prijateljem zapisal Ju­
rak, ki bo zbrana sredstva Zelinger Zaletelovim 
predal 20. ali 21. decembra.

RK IN CSD TREBNJE ZA KOPALNICO

Primer Zelinger Zaletelovih pa poznajo tudi 
na Rdečem križu v Trebnjem. Kot je povedala 
Tea Radelj, bodo predvidoma že spomladi, sku­
paj s Centrom za socialno delo začeli z akcijo 
zbiranja sredstev za družino, želijo pa jim zgra­
diti kopalnico, katere sedaj nimajo.

Veseli smo, da lahko obelodanimo dobro 
gesto našega soobčana, veseli pa bomo tudi 
spomladi, če bomo lahko kakorkoli pomagali pri 
akciji RK in CSD Trebnje. Človek je vreden toliko, 
kolikor dobrih dejanj stori, je dejal g. Jurak. Mi se 
s tem v celoti strinjamo, zato že 17 let poma­
gamo vsakomur, seveda kolikor je v naši moči.

z;
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šlM;5/ • graviranje vzorcev v steklo

• kopalniška stekla
• steklene poličke, vratca
• okvirjanje slik in gobelinov
• izdelava steklenih vrat
• izdelava predelnih sten
• izdelava termopan stekel 
t obdelava ogledal

• zasteklitev oken, vrat
• stekleni nadstreški
• stekla za kuhinje
• avtomobilska ogledala
• kamionska ogledala
• traktorska stekla
• peskanje stekla
• risanje na steklo

STEKLARSTVO MOŽE
Dušan Može s.p,, Stari trg 23, Trebnje, 041/368-114, steklarstvo.moze@siol.net

@(o)®VO[LGm

RAVNIKAR
Bojana Ravnikar Zagorjan s.p.
Čatež 15, Velika Loka, (07) 3489-029

Cenjenim gostom se 
zahvaljujemo za obisk 
v iztekajočem se letu, 

hkrati pa se priporočamo 
tudi v prihodnje!

'Želimo DOm. Desel božič, ten Sltečno, 

zdiaUo in uspešno uol)o P,eto



OGLAŠUJTE V CAJTNGU ZE ZA 36,30€ + DDV

■?| V Trebnjem žal ni sredstev 
Ul za prednovoletno rajanje
Zadnjih deset dni decembra, ali pa vsaj obdobje od božiča do nove­
ga leta, je čas, ko se po številnih slovenskih (pa seveda tudi drugod) 
mestih dogajajo razni dogodki - zabave, koncerti, vse z namenom, da 
se ljudje še zadnjič v letu podružijo, poveselijo, zapojejo, pa morda tudi 
zaplešejo. U Trebnjem prednovoletnega rajanja, vsaj v režiji Turistične­
ga društva Trebnje, ne bo.

Bralec nam je že v novembru poslal e-pošto, zanimalo pa gaje, če bo 
v Trebnjem letos organizirano silvestrovanje oz. prednovoletno dogajanje. 
Vprašanje smo zastavili predsednici TD Trebnje Biserki Sitar, kije dejala, da 
jim finančna sredstva niso dopuščala, da bi dali silvestrovanje v program.

Glede na to, da TD Trebnje nima sredstev za organizacijo prednovole­
tnega dogajanja, letno pa dobijo s strani Občine Trebnje okoli 15.000 evrov 
(vir. Supervizor), smo TD povprašali, kaj naredijo z njimi oz. kako porabijo ta 
sredstva (koliko so posamezni projekti - navajamo jih v nadaljevanju - sta­
li), odgovora pa žal nismo dobili.

V Turističnem društvu Trebnje so se sicer, kot so zapisali v poročilu za 
leto 2014, januarja udeležili sejma Alpe Adria 2014, v marcu so obiskali 
Ptujski karneval, ob svetovnem dnevu zemlje so se udeležili čistilne akcije 
mesta Trebnje, v sodelovanju s KŠOT-om so pripravili prvomajsko kresova­
nje na Vrhtrebnjem, sodelovali so pri reviji harmonikarjev v Novem mestu 
in se udeležili pohoda po Trški gori, junija so organizirali prireditev »Iz tre­
banjskega koša«, udeležili so se pohoda po Slakovi in Pavčkovi poti v Mir­
ni peči, sodelovali z Veselo vasjo nad Ajdovcem, pomagali pri organizaciji 
srečanja Gradiščanov iz vse Slovenije, se udeležili tradicionalnega srečanja 
s sosednjimi Turističnimi društvi (Trebnje, Mirna peč, Žužemberk, Dobrnič, 
Straža) na Prati in z Rdečim križem Trebnje organizirali srečanje s starejšimi 
občani.

TD Trebnje se je sicer v vseh letih financiralo s strani Občine Trebnje, 
v letu 2010 in nato v letošnjem letu pa so prejeli tudi razpisana sredstva 
Turistične zveze Slovenije. Vmes razpisov, kot še pove Sitarjeva, ni bilo.

V TREBNJEM NEATRAKTIVEN PROGRAM?

Silvestrovanje je v Trebnjem pred leti sicer že bilo organizirano, a je bil 
obisk dokaj skromen, zato je morda res vprašanje, če je silvestrovanje v 
Trebnjem sploh smiselno oz. če ni to bolj v domeni večjih krajev. Govori se 
tudi, da se v Trebnjem vedno, kadar se, pripravi neatraktiven program, kar 
zna držati, že če primerjamo letošnje prednovoletno dogajanje v Črnomlju, 
kjer bodo od 19. 12. do 27. 12. 2014 nastopili številni glasbeniki, kot so 
Dražen Zečič, Ivana Kovač, pa Siddharta in S.A.R.S., prednovoletno doga­
janje pa se bo zaključilo z velenjskimi trubači in prav na koncu s prvo divo 
nekdanje Jugoslavije, Lepo Breno. Bi oni privabili Trebanjce iz domov? (G5)

Pravo- zadovoljstvo prinesejo dosežki, za katere 
seje potrebno truditi. "Bodite aktivni, da boste 
zadovoljni. ZAtosj]^ naj bo vaš zaveznik v vsakem, 
trenutku.

Vam želi kolektiv 
Zdravstvenega doma

/n iithhNjp
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O Trebanjec Splošni bolnišnici 
Novo mesto daroval TV

UAŠA POŠTA...

Osebje in bolniki odseka za bolezni prebavil Internega oddelka Splošne 
bolnišnice Novo mesto bi se radi zahvalili Trebanjcu, gospodu Francu Kir­
mu, lastniku Amadeusa 
Trebnje, za podarjeni IH 
televizijski sprejemnik.
Radi bi poudarili, da to 
ni samo televizor, am­
pak veliko več, saj daje 
našim bolnikom veliko 
veselja in jim lajša ter 
krajša čas, ki ga mora­
jo preživeti v bolnišnici.
Pravo veselje je videti 
paciente (veliko jih je 
tudi iz trebanjskih krajev), kako z užitkom pogledajo film, večerna poročila 
ali kakšno zanimivo oddajo. Še enkrat najlepša hvala, gospod Kirm, ker ste 
z Vašim darilom polepšali in olajšali bivanje bolnikom v bolnišnici.

V imenu osebja in bolnikov, Anita Hribar

Ste ljubitelj živali? Bodite 
aktivni, pomagajte nam!

Leto 2014 se izteka. Z vašo pomočjo smo 
uspeli pomagati veliko živalim, tako pri nas 
doma, kot tudi v tujini. Veliko kužkom in 
muckom smo pomagali poiskati nove pre­
čudovite skrbnike, tople domove in pred­
vsem varnost in ljubezen. Poskrbeli smo za 
kar nekaj kastracij in sterilizacij ter pomagali 
veterinarsko oskrbeti živali, ki so bile bolne ali poškodovane. Zbrali smo več 
ton hrane za živali. Pomagali smo tudi številnim prostovoljcem izven naših 
meja, ki se trudijo za dobrobit živali. Žal je pomoči potrebnih še ogromno in 
brez vašega sodelovanja in podpore tudi v prihodnje ne bomo zmogli. Zato 
Vas vabimo, da postanete naš AKTIVNI ali PODPORNI član! Skupaj smo 
močnejši in obljubljamo, da bomo še naprej delali izključno v dobrobit živali.

Animal Angels, Trebnje

POSTANITE NAŠ ČLAN! Info: Društvo Animal Angels, Levstikova 26, Treb­
nje, Gsm: 031/770-979 (Nataša Krese), www.animalangels.eu

r jl, »

A/,
Društvo za zaščito in pomoč živalim 

sveta in njihovim skrbnikom

Peter Jaklič s.p., Šentrupert 31, Šentrupert 
Tel.: 07/304 00 30,041/720 212 
E-pošta: gostilna.jaklic@siol.net 
Odprto: 7.00 - 23.00, torek zaprto
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Ležerno naprej!
V teh dneh sem se pogovarjal z 

več znanimi Trebanjci, s katerimi 
sem izmenjal nekaj pogledov na situacijo, ki je 
nastala po »butalskih« volitvah. Zdaj tudi vemo, 
koliko Butalcev šteje ta občina, saj je OVK na 
»svetlo dala« uradne rezultate volitev. Če rečem 
malo cinično, samo tako naprej! Ena gospa je

celo rekla: »Na buom volila druzga ku Lujza, sej 
sm ga vidla kje bil pr maš, una ta drugo pa nesm 
ša vidla!«

Tako, da ma Lujz, vsaj pri tej gospe, šanse 
za glas še v naslednjih dveh ali treh mandatih. 
Normalen človek ve, da imamo volitve zato, da 
izvolimo najboljše oziroma najbolj sposobne in 
zagnane ljudi na javne funkcije. Še bolj je važno, 
da funkcionarji varujejo davkoplačevalski denar 

bolj kot svojega. Tega 
v naši občini žal ni 
in tudi ne bo vsaj še 
naslednja štiri leta 
Človek volivcem tudi 
ne bi nič zameril, če ti 
ljudje ne bi nič vedeli 
o preteklih rabotah 
tega Lujza. Cela Slo­
venija je bila na no­
gah zaradi tega.

Ker ni nobene 
energije in zagona 
izvoljenega župana, 
bodo minili decem­
ber, januar, februar, 
marec ... On in vsi 
ostali okoli njega 
bodo dobili plače (iz 
vaših žepov), nareje­
nega pa ne bo v teh 
mesecih praktično 
nič. Če bi tako delali 
podjetniki in gospo­

Piše: lože Povšič

darske družbe, bi takoj propadli. Občina pa ne bo, 
saj se denar iz vaše dohodnine in drugih dajatev 
sproti nabira na računu občine. In prav tu je vzrok 
za takšno ležernost. »Zatu je prav, da mamo ta 
pravga župana!«

Izvoljen župan bo sedaj ležemo pripravil pro­
račun za naslednji dve leti in potem bo »jaku 
pametno« razlagal, da denarja ni ter da država 
»noče dat denarja«. O nepovratnih evropskih 
in državnih sredstvih bomo bolj malo govorili, o 
najetih kreditih in zapufani občini pa veliko! Spet 
bodo minila štiri leta, vsi bomo za toliko tudi sta­
rejši, občina pa bo stala in ostala skoraj na mestu. 
Lahko bi dal roko v ogenj, da v teh štirih letih ne 
bo ne gimnazije v Trebnjem in tudi ne bo nobene 
druge srednje šole, ne bo daljinskega ogrevanja 
Trebnjega in drugih večjih naselij na cenejšo le­
sno biomaso, ne bo kulturnega centra v središču 
Trebnjega in urejeno središče občine po projektu, 
ki ga je izdelal znani arhitekt in za to dobil dobro 
plačilo. Kot sem že zapisal, ta občina bo zastala 
in celo zaostala za drugimi občinami na Dolenj­
skem, kot je že zaostala po vloženih investicijah 
na prebivalca. Samo tako naprej, ležerno naprej!

Želim vam lep in vesel december, blagoslo­
vljen božič in srečno novo leto 2015!

FRIZERSKI 
SALOR 
RAJALI JA j

Natalija Meian s.p. 
Velika loka /Z, VlUNA IONA 
. „ Tel: 0*0 tS8 665

Delovni čas: 
tor, sre 8 ■ t5h, 

čet, pet Z/ • T8k, 
sob 8- m

Bogat je tisti, kije v srcu in Nuši zadovoljen. V novem ietu vam 
želim veliko takšnega bogastva. Srečno!
Vsem strankam se zahvaljujem za izkazano zaupanje.

Vse, želje,, ki Letos se, niso LzpoUule,, 
vse, sanje,, ki niso saAu obrodile,, 
v-jorikodnjem, naj Letu, dobijo po Let, 
naj čimprej izpolni se, njihov-obet!

Hvala, za, zaupanje, in, srečno 2015!

Jožica Golob s.p.,
Šentrupert 18, ŠENTRUPERT 
Gsm: 041/414-113

Vsem svojim strankam se zahvaljujem za 10 let zaupanja,
Želim vam mnogo zdravja, osebnega zadovoljstva, miru in veselja ob 

mojih kreacijah! Se priporočam in vabim na stiliranje! 
Posebna zahvala PGD Šentrupert za gostoljubje!

KRESAL
Trgovina Kresal 
Rimska cesta 16, Trebnje 
Tel.: 07/3461-830 
Del. čas: pon.-pet. 7-19h, 
sob. 7-14h, ned. 8-12h

^Afojiepše se dam. zaKdaijujeno za nakupe in se pjuponočamo 
tudi d pziRodnje. Žetima dam btagostodljen božič, 

d nodem tetu 2015 pa deliko uspeRod, siteče in zcbtadja!

Ktjub majRnoSti dam nudimo pestto izbito noznodlistnega 
btaga po ugodniR fcenaR in s prijazno posUežbo.^Vabtjeni!

Dragi člani, simpatizerji, prijatelji!

December je pravi čas, da 
potegnemo črto pod minulo leto. Z 
veseljem sporočamo, da smo v stranki 
DeSUS izpolnili večino zastavljenih ciljev, 
vse seveda predvsem z vašo pomočjo.

Odlično smo se odrezali tudi na volitvah, tako evropskih, kot 
tudi državnih, pa tudi na lokalnih, saj smo, kar je bil tudi naš 
cilj, v občinski svet znova pospremili našega svetnika.

Seveda se bomo še naprej trudili, da bomo upravičili vaše 
zaupanje. Še naprej bomo delali v dobro vas, upokojencev, 
seveda pa tudi v dobro vseh poštenih ljudi. Na lokalnem 
nivoju se bomo še naprej zavzemali za kakovosten napredek 
naše občine in za njen - evropski razvoj.

Želimo vam vesel božič ter srečno in zdravo novo leto 2015.

Stanko Peruš, predsednik 
00 DeSUS Trebnje



Veterani NK Trebnje
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.. .•>- Prvega turnirja so se udeležili veterani iz Trebnjega, Mirne in Novega 
v" mesta, nekateri izmed njih pa so v svojih najboljših letih igrali v 1. slovenski 

nogometni ligi. Več slik in video najdete na www.cajtng.com!
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a www.cajtng.com!

Veterani NK Trebnje organi- 
Sl zirali prvi nogometni turnir

Že večkrat smo poročali o aktivnostih našega Nogometnega 
kluba Trebnje, ki ima iz leta v leto več članov. Njihovih 5 selekcij zelo 
uspešno tekmuje v tekmovanjih MNZ Ljubljana, kar je za otroške selek­
cije najvišje možno tekmovanje, čedalje bolj aktivni pa so tudi veterani.

Daje nogomet tudi v Trebnjem postal izredno priljubljen med otroci doka­
zuje dejstvo, da v najmlajši selekciji do 8 let redno vadi skoraj 30 otrok, kar 
je največ do sedaj in ta selekcija je tudi ena najštevilčnejših med vsemi klubi 
MNZ Ljubljana. Dobra konkurenca pa prinaša tudi dobre rezultate. Pod vod­
stvom strokovnih in licenciranih trenerjev sta tako selekcija do 8 let, kakor 
tudi selekcija do 9 let, postali jesenski prvaki v svojih skupinah.

ska turnirja, ki bodo postali tradicionalni in sicer v času, ko mlajše selekcije 
končajo s tekmovanji in ko ostane več časa za ostale dejavnosti, to pa je v 
mesecu maju in novembru. Vse tri sodelujoče ekipe so obljubile udeležbo 
na naslednjih turnirjih, kot pa smo izvedeli, pa so udeležbo na prihodnjih 
turnirjih obljubili tudi veterani drugih dolenjskih in belokranjskih ekip, 
kot recimo Ivančna Gorica, Kočevje, Bela Krajina... To pa so vse ekipe, ki 
so igrale v 1. slovenski nogometni ligi in njihovi veterani so tudi zelo znana 
nogometna imena, zato lahko v Trebnjem v bodoče pričakujemo kar nekaj 
znanih nogometašev, ki se bodo za žogo podili na novem igrišču z umetno 
travo.

Če se želite tudi vi rekreirati z nogometom, vabljeni na igrišče vsak četr­
tek ob 19. uri. »Več nas bo, bolj bo luštno«, pravijo veterani... (BZ)

NOGOMETNA REKREACIJA TUDI ZA »VETERANE« (NAD 30 LET)

So pa v NK Trebnje zelo aktivni tudi veterani. Veteranska selekcija, ki vadi 
enkrat tedensko na igrišču pri CIK (ob četrtkih ob 19.00 - vabljeni skozi celo 
leto vsi, stari nad 30 let), seje odločila organizirati turnir med prijateljskimi, 
veteranskimi ekipami. V sodelovanju z veterani NK Mirna so na turnir pova­
bili še veterane NK Elan oz sedanjega NK Krka iz Novega mesta in v soboto 
popoldan oz zvečer, 29. 11. 2014, seje na igrišču pri CIK odvijal turnir, kije 
brez predhodne najave oz reklame, pritegnil k ogledu kar nekaj gledalcev. Vsi 
nastopajoči so bili navdušeni nad organizacijo trebanjskega kluba, ki je po 
turnirju organiziral tudi druženje s »kuhančkom«.

0
Rekli so

Ideja o organizaciji veteranskih turnirjev je tako padla na zelo plodna tla in 
v trebanjskem klubu so se odločili, da bodo letno organizirali dva veteran­

»Rešitev je v prevzemu oblasti s strani 
Združene levice, saj bo samo tako ljudstvo 

samo odločalo o svoji sedanjosti in prihodnosti. Pri tem 
je odločilnega pomena dejstvo, da seje treba upreti dik­
tatu EU in ZDA, izstopiti iz NATA in delovati v korist delovnih ljudi, preprečiti 
usihanje njihovih pravic, zahtevati pravično delitev in ohranitev solidarne 
družbene ureditve. Državljanke in državljani RS imamo pravico zahtevati 
odpis nekaterih dolgov države, zmanjšanje oderuških obresti in reprogra­
miranje dolgov, pa tudi uravnoteženje javnih financ na daljši rok... Evrope, ki 
iz majhnih dela kolonije in terja poslušnost kapitalu in razprodajo preosta­
lega skupnega premoženja, ne potrebujemo. Ali bo drugačna ali je ne bo!«

Franc Žnidaršič, DSD, trebanjski politik z najdaljšim stažem v parlamentu

OD.
PREHRANA PRI MARJANI, 

GOSTIŠČE BARBARA
Pri Marjani d.o.o., Krmelj 51, Krmelj; 

Tel.: 07/81 84 123; Gsm: 031/652 429

VABUENI NA...
- nedeljska kosila 
-jedi po naročilu
- pizze
- malice
- chatering...
- torte (po naročilu)
- potice (po naročilu)

NUDIMO PRIMEREN

POZOR:
Skeniraj QR kodo 
in si takoj
PRISLUŽI 2€

PROSTOR ZA 
ZAKLIUČENE DRUŽBE 
DO 130 LIUDI

V soboto, 27. 12., ^
vas vabimo na

PREDNOVOLETNO
ZABAVO

z^ansamblom 
Češnjev cvet

1



VEC NOVIC NAJDETE NA CAJTNG.COM KEM

Knjiga o bojih na Medvedje­
ku leta '91 skoraj končana

Člani OZVVS Trebnje so na občnem zboru 17. marca 201B sklenili, da 
bodo izdali zbornik o dogajanjih pred in med vojno za Slovenijo leta 
1991. Material (zgodbe, videnja posameznikov) so nameravali zbirati 
cca pol leta, a se je vse skupaj malo zavleklo.

Materiala je očitno dosti več, kot je bilo 
sprva predvideno, a bi naj zbornik vseeno 
v kratkem, morda že spomladi 2015, le 
ugledal luč sveta. Kot nam je uspelo izve­
deti, bi naj le-ta izšel na okoli 300 straneh, 
prvi natis pa bi naj bil natisnjen v nakladi 
vsaj 1.000 kom. Več v prihodnjih številkah.

Avto Slak »Trgovec leta 
2014« v Sloveniji

Trebanjsko podjetje Avto Slak d.o.o. je sredi decembra prejelo 
prestižno nagrado, postali so najboljši trgovec leta 2014 za znamki 
Volksu/agen in SEAT.

»V podjetju Avto Slak se vsak dan trudimo, da vam vedno ponudimo 
najboljši nasvet in najelegantnejšo izbiro. Tudi, če v našem salonu ne boste 
našli udobnega in varnega vozila zase in 
za svojo družino boste pri nas vedno do­
brodošli. Tudi pozornost in klepet je lahko 
nekomu navdih za leši dan«, so ob tem 
zapisali v podjetju Avto Slak, ki sicer že več 
kot 23 let nudi svoje storitve zadovoljnim 
uporabnikom. Čestitke, Avto Slak! (JK)

Avt»y

Ciril Bizjak s.p.. Stari trg 22, Mokronog 
Tel.: 07/30-49-695, Gsm: 041/652-336

V predprazničnih dneh se še 
posebej priporočamo za nakup 

domačih suhomesnatih izdelkov 
lastne pridelave.

Vsm strankam in poslovnim partnerjem se zahvaljujemo za 
zaupanje ter želimo srečno in zdravo leto Ž015!

PRI NAS DIŠI DOMAČE

Na tekmi »Davida proti 
Golijatu« slavil naš borec

Borca kluba Fearless Fighters, ki je v lasti našega odličnega Alena 
Štritofa, sta se v soboto, 29.11. 2014, ponovno udeležila lige tajskega 
boksa. Tokratni tretji krog je potekal v Novem mestu, naziv prireditve 
pa je bila - Night of champions: David vs Goliath.

Na prireditvi bi morala nastopiti dva člana našega kluba, Klemen in Ma­
tevž Pekolj, a je slednjemu borba na žalost odpadla, ker zanjo ni bilo prija­
vljenega primernega nasprotnika.

Klemen Pekolj seje v kategoriji do 75 kg boril z borcem iz domžalskega 
kluba Thaiboxing Dema Joelom Gornikom in že v prvi rundi prevzel nadzor 
nad borbo, skozi celotno borbo pa določal visok tempo in si z natančnimi 
udarci prislužil zmago s soglasno sodniško odločitvijo.

»Klemen je v tej borbi 
pokazal velik napredek, 
prisotno je bilo tudi manj 
treme, tako daje bila zma­
ga res lepo poplačilo za ves 
vložen trud. Iskrene čestit­
ke za odlično predstavo«, 
je po borbi povedal trener 
Alen Štritof.

Klub borilnih veščin Fe­
arless Fighters je s svojim 
delovanjem začel septem­
bra 2013. V klubu trenirajo tehnike tajskega boksa (muay thai) in elemente 
kickboks discipline K-1, občasno pa v trening vključijo tudi kakšno tehniko 
samoombrambe, juda, ju-jitsa. Štejejo približno 30 članov, rekreativcev in 
bodočih tekmovalcev, trener pa je lastnik kluba, Alen Štritof, študent fa­
kultete za šport, sicer pa tudi večkratni državni prvak. (BZ) ■

AUOtel
Mihael Marolt s.p., Gubčeva 23, Trebnje;
Tel.: 07 30 41 520, Gsm: 031 710 700

• sklepanje naročniških razmerij za Mot
• največja ponudba novih in rabljenih gs

ftel
m aparatov

POOBLAŠČENI PRODAJALEC:

r TelekomSIovenije

Cenjenim strankam in poslovnim partnerjem 
se zahvaljujemo za zaupanje in sodelovanje 
v preteklem letu, v prihajajočem pa želimo, 
da vas spremljajo zdravje, ljubezen in uspehi. 
Vesele božično-novoletne praznike in srečno!

/Vrt/ vam, novo leto prinese čim več lepili stvari, 
naj 'bodo pozabljeni vsi dvomi in skrbi.
Uspeh naj vam povsor^š/edi. * e. .. * 
sreča, vesele, ljubezen, naj med vami tii!

* *

$ *

Srečno v letu ZOIS vam želi

Svet KS Knežja vas



Se OGLAŠUJTE V CAJTNGU ZE ZA 36,30€ + DDV



VEC NOVIC NAJDETE NA CAJTNG.COM

Sudoku
Zelo lahek in težak ...
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Nagradna križanka
Pravilno rešite križanko in jo pošljite na naš naslov. Podelili bomo tri nagrade.

VODORAVNO: 1. bolničarski oddelek v vojski, 9. 
oseba, ki napoveduje vreme, 10. danski pesnik in 
romanopisec, Bernhard Severin (1789-1862), 11. 
italijanski slikar in kipar Da Vinci, 12. rt v Avstraliji, 
13. reka v Kaliforniji, 14. japonska vera, 16. Men- 
delevij, 17. spomladanski veter v goratih predelih 
ameriškega zahoda, 19. mesto v Rusiji, JZ od Mo­
skve, 21. začetnici naše (iz Trebnjega) nekdanje 
smučarke Grandovec, 23. gib noge pri hoji, teku, 
plesu, 25. kratica za program obnove Evrope po 2. 
svetovni vojni, Marshallov načrt, 27. majhna, ko­
vinska pripravva za pisanje, nalivnik, 28. ruski ma­
tematik, Boris, 30. Prometejev brat, ki seje oženil 
s Pandoro, 31. zadovoljiti komu potrebo po hrani, 
32. neroden, okoren človek (eksp.).

NAVPIČNO: 1. južnoameriška opica z belka­
sto trikotno liso na čelu, 2. znana srbska igralka 
Neda, 3. nedozorel moški, moški, ki ni goden, 4. 
ugleden, veljaven, imeniten človek, 5. mrak, 6. fin­
sko jezero, Inari, 7. dvosedežno kolo, tudi uigran 
par, 8. ima igralca Schvvarzeneggerja, 15. mesto 
na vzhodu Brazilafdve besedi), 18. delni popravek 
ali sprememba, 20. gledališče ali nočno zabavišče, 
21. sorta lucerne, 22. kdor živi ali je doma iz grape, 
doline, 24. mesto v Hercegovini, v dolini Neretve, 
26. nagubano blago, tkanina z nabranimi gubami, 
naborki, 29. muslimansko moško ime, tudi hrvaški 
pripovednik Viktor Car.

TEŽJE BESEDE: ČINUK, 0UR0 PRET0, GALERKIN, ARDI
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ročno narejeni iz domače moke
v ekskluzivni embalaži! A
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Primerno priložnostno 
darilo ob zasebnih ali 

poslovnih obiskih.

-m rAA Odlično prednovoletno
|S! darilo namesto

svinčnika ali koledarja!
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ZADIŠI^POfDOMAČEM! ’
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Po dogovoru vam ob večjem 
naročilu pripravimo izdelek s 
posvetilom in znakom vašega 
podjetja! j|jk

vesel bOŽIč in srečno HOVO l0t*O

k 2015!
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Mlin in pekarna Bistrica
t-eh 041 652 509

e-maih opt-imaseru.rupert.0siol.net.
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ttAKTOG
www.bartog.si

NAJVEČJI IZBOR AVTODELOV TER DODATNE OPREME
22x
v Sloveniji

NAJBOLJŠA PONUDBA PNEVMATIK NA ENEM MESTU v Sloveniji

po UGODNIH ORIGINALNI IN ORIGINALOM ENAKOVREDNI AVTODELI - PNEVMATIKE - PLATIŠČA 
cenah V Sloveniji: 48x AVTOSERVIS in 22x TRGOVINA Z AVTODELI, več informacij lahko

najdete na www.bartog.si


